
Május 11-e Miskolc város ün-
nepe. A jeles esemény kap-
csán számos mûsor és vetél-
kedõ is várja az érdeklõdõket.
Az idei ünnep különlegessége,
hogy Miskolc száz éve rendel-
kezik önálló törvényhatósági
joggal.

Felvonulók, vásári forgatag,
koncertek és kulturális programok
– évek óta ezek jellemzik Miskolc
város ünnepét. Az ünnepi prog-
ramok idén már május nyolcadi-
kán, pénteken elkezdõdtek két
könyvbemutatóval, majd a hét-
végén egész napos szabadidõ- és
kulturális rendezvényekkel foly-
tatódnak a már ismert helyszíne-
ken, a Szinva teraszon és a
Városház téren. 

Az idei év különlegessége, hogy
Miskolc száz éve rendelkezik ön-
álló törvényhatósági joggal. A ki-
egyezés után kerülhetett sor a köz-
igazgatás reformjára, és a szabad
királyi város cím megszûnt.
Miskolc mezõvárosból rendezett
tanácsú város lett, majd a képvi-
selõház döntése alapján 1907
decemberétõl önálló törvényha-
tósági joggal felruházott város.
1909. január 1-jétõl Miskolc város
önkormányzata hivatalosan is meg-
kezdte önálló munkáját.   

Az évfordulót ünneplendõ, a
szervezõk minden eddiginél vál-
tozatosabb programot állítottak
össze: így fellépnek majd külön-
bözõ tánccsoportok, civil szerve-

zetek, de számos verseny és ve-
télkedõ is várja az érdeklõdõket.
Vasárnap a hagyományoknak
megfelelõen a Miskolci Nemzeti
Színház ad majd otthont az ün-

nepi közgyûlésnek, ahol átadják
Miskolc város díjait. Hétfõn este
a Városház téren könnyûzenei
programok szórakoztatják majd a
miskolciakat és az ide látogató tu-

ristákat, itt lesz például a Hot Road
Band és az EXOTIK zenekar is.
Miskolc város ünnepe hétfõn este
21.30 órakor a szokásos tûzijá-
tékkal ér majd véget.

A programsorozat egyik fõ célja
az, hogy a kis- és középvállalko-
zások számára a Pólus Program
nyújtotta lehetõségek kiaknázását
segítsék és aktívabban bevonják
ôket a Pólus Programba – mond-

ta el Józsa Viktória, a miskolci
Pólus Iroda vezetõje, a Miskolc
Holding Zrt. gazdaságfejlesztési ve-
zetõje.

Az Információs Napok négy
helyszínen kerülnek megrende-
zésre. Az elsõ alkalomra Mis kol -
con, május 7-én került sor. A kon-
ferencián részt vett a Mecha t -
ronikai Ipari Park képviselõ-tes-
tülete is, akik a cégek számára kí-
nálnak zöldmezõs, közmûvesí-

tett kedvezményes telephelyeket,
támogatva ezzel a helyi vállalko-
zásokat. Juhász-Nagy Judit, a
Miskolc Holding Zrt. gazdaság-
fejlesztési fõmunkatársa elmond-
ta, szerették volna a parkot be-
mutatni a kis- és középvállalko-
zások számára, hogy megismer-
jék. A beköltözés ösztönzésére
egy nagyon kedvezõ konstrukci-
ót dolgoztak ki számukra.

A miskolci napot követi május
12-én az egeri, 19-én a sal gó tar -
jáni, 20-án pedig a sátor al ja újhelyi
esemény, ahol találkozhatnak az
érdeklõdõk az elõ adókkal, és kö-
tetlen beszélgetésre is  lehetõ séget
biztosítanak a szervezõk.

Szándéknyilatkozatot írtak alá a
miskolci önkormányzat, a
MIHÕ Kft., a Miskolc Holding
Zrt. valamint a német SWU
Energie Kft., Ulm város távhõ -
szolgáltató társaságának veze-
tõi, biomassza-tüzelésû fûtõmû
vegyesvállalat alapítására. 

� SZEPESI S.

Az együttmûködés célja egy  bio -
massza tüzelésû fûtõmû felépítése,
hogy ezáltal, alternatív energia-

hasznosítással modernizálják a  táv -
hõ szolgáltatást Miskolcon, a Ken der -
földi lakótelepen és a Dorottya úti
kazánház hõelõállítási körzetében.

Az együttmûködést a tulajdonos
Holding-szervezetek, valamint az
SWU Energie Kft. és a MIHÕ Kft.
szakemberei készítették elõ. A ve-
gyesvállalat létrehozásával a részt-
vevõk azt a célt tûzték ki, hogy a
német minõségi elképzelésekhez
igazodó biomassza-tüzelésû fûtõmû
létesítésével a távhõszolgáltatás éves

hõszükségletének legalább 2,5-
3,0%-át tudják majd a biomassza-
kazánokban elõállítani. Oly módon,
hogy az új hõtermelõ egységgel  elõ -
állított energia összköltsége alacso-
nyabb legyen a jelenleg alkalmazott
földgáz alapú hõelõállítás költsé-
génél. – Az elmúlt évek bizonyta-
lan és egyre dráguló energiaellátá-
sa arra ösztönözte Miskolc város ve-
zetését, hogy az energiapolitikai és
környezetvédelmi szempontok  elõ -
térbe helyezésével a Hejõcsabai la-
kótelepen megvalósított biogáz-be-
ruházás után kutassa egy másik al-
ternatív energia: a biomassza hasz-
nosításában rejlõ lehetõségeket is –
mondta el Káli Sándor polgármes-
ter. 

A biomassza-tüzelésû üzem
mûködtetését a MIHÕ Kft. sze-
mélyzete fogja végezni. – A vegyes -
vállalat által elõállított hõenergiát száz
százalékban a Miskolci Hõszolgáltató
veszi át, és saját rendszerében to-
vábbadja, értékesíti felhasználói ré-
szére – tájékoztatott Korózs András,
a MIHÕ ügyvezetõ igazgatója. A be-
ruházás megközelítõleg 2 500 000
euróba kerül majd, a létrehozandó
vegyesvállalat törzstõkéjének 600
ezer eurónak kell lennie, annak ér-
dekében, hogy a kitûzött beruhá-
zási célt meg tudja valósítani. 

Az SWU Energie Kft. a törzstõke-
részesedés 74,9 százalékával, míg
a MIHÕ Kft 25,1 százalékával járul
hozzá a beruházáshoz. 

Szegénység

Kétnapos, nemzetközi konferenciát
rendeztek a szegénységrõl, Kelemen
Didák halálának 265. évfordulóján.

� Írásunk a 16. oldalon.

Geológiai konferenciát rendezett a
Diósgyõrért Közhasznú Alapítvány, ahol
kiemelték a geoturizmus fontosságát.

� Írásunk a 4. oldalon.

Geoturizmus

Bár folyamatosan hordják, becslések
szerint ezeregyszáz tonna illegális sze-
mét „pihen” a város területén..

� Cikk a 9. oldalon.

Szemét

Kassának is jut hely a diósgyõri
várban, hamarosan kétnyelvû
emléktábla idézi fel 1369. május
7-ét, amikor Nagy Lajos kirá-
lyunk Kassának címerlevelet
adományozott. Nem csak Kassa
fejlõdésében volt ennek mérva-
dó szerepe, ez az elsõ hiteles,
írásos európai emlék arról,
hogy jogi személy címerlevelet
kapott. 

� JUHÁRI A.

A miskolci delegáció csütörtökön
a kassai városházára látogatott, ahol
ünnepélyes keretek között írta alá
a megállapodást Káli Sándor, Miskolc
polgármestere és František Kapi,
Kassa fõpolgármestere.

Káli Sándor ünnepi beszédében
arra hívta fel a figyelmet, még most
is furcsa, örömteli érzés a
Magyarországról Kassára érkezõk-
nek átélni, hogy nincs határ, a kö-

vetkezõ generációk már nem is fog-
ják érteni, mi is az a határ. Miskolc
polgármestere úgy látja, Miskolc és
Kassa igazi testvérvárosok, mert
folyamatosan bontják a jelképes ha-
tárokat. 

– Elõdeink már a 14. században
együttmûködtek, nagyon mély gyö-
kerekre nyúlik vissza a két város kap-
csolata, a címerlevélnek fontos sze-
repe volt Kassa fejlõdésében és a
jövõnket is meghatározza, a Mis -
kolccal való együttmûködést sze-
retnénk a jövõben még jobban el-
mélyíteni – hangsúlyozta Kassa
fõpolgármestere. 

Számos kulturális szál összeköti
a két várost és komoly gazdasági
célok erõsítik az együttmûködést,
ilyen a Kassa–Miskolc Európa Expo,
amelyet tavaly Miskolcon, idén
Kassán rendeznek – sorolta
Szerencsés János, kassai magyar
konzul.

Bontják
a határokat

Káli Sándor (balról) és František Kapi írta alá a megállapodást.

Miskolc város ünnepe

SZÁZÉVES JUBILEUM
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Komoly európai elismerést jelentõ,
25 000 eurós támogatásban része-
sítette az EU MEDIA Programja a mis-
kolci CineFest-et, a Fiatal Filmesek
Nemzetközi Fesztiválját. Errõl, és a
program célkitûzéseirõl Kiss Enikõ
magyarországi irodavezetõ számolt
be Miskolcon. A sajtótájékoztatón Káli
Sándor polgármester és Fedor Vilmos
alpolgármester egyebek mellett el-
mondták: a CineFest, a fiatal filme-
sek nemzetközi seregszemléje
Miskolc egyik legfontosabb kullturá-
lis eseményévé nõtte ki magát.

Európai
támogatás

Német együttmûködés

FÛTÉS BIOMASSZÁVAL 

A miskolci Pólus Iroda a közeljövõben a regionális hatás erõsí-
tése és a szélesebb körû kommunikáció megteremtése céljából
Pólus Program Információs Napokat szervez a régióhoz tartozó
mindhárom megye területén. Ennek elsõ állomása csütörtökön
Miskolcon volt.

PÓLUS PROGRAM INFORMÁCIÓS NAPOK

Lehetõségek a cégeknek
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La pun kat rend sze re sen szem lé zi Ma gyar or szág
leg na gyobb mé dia fi gye lõ je, az
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Miskolc – és az akkori Felsõ-Magyarország – elsõ
egészségügyi központját (korabeli nevén ispotály)
1856-ban hozták létre a mai Tetemvár területén.
Ezt késõbb átköltöztették az úgynevezett Fáy-kú-
riába, gróf Fáy Bertalan vattai birtokos miskolci in-
gatlanába, ahol már közkórházként mûködött. Az

Erzsébet királynéról elnevezett egészségügyi intézmény 1900-ban került
a mai Semmelweis-kórház területére. Pavilonrendszerû épületeit – me-
lyek ma is állnak – közadakozásból emelték, a kórház 1952-ben
Semmelweis Ignác nevét vette fel.

A Diósgyõri (Vasgyári) Kórház építése a századforduló elõtt kezdõdött,
története szorosan összekapcsolódik a Diósgyõri Gépgyár történetével.
A gyár munkásai alkalmaztak elõször orvost még a múlt században dr.
Soltész Károly személyében, aki a jelenlegi kórház alapját, az úgyneve-
zett „kisded kórházat“ létrehozta. Az 1901-ben felavatott intézmény még
csak egyetlen emeletes épületbõl (a sebészeti ellátás iránti növekvõ igény
miatt 36 ágyas sebészeti osztály kezdte meg mûködését) és egy földszintes
gazdasági épületbõl állt. Ugyanazon épületben laboratórium, röntgen, mûtõ,
konyha és mosoda is üzemelt. Az ápolást világi nõvérek, ferences rendi
apácák végezték.

A két nagy múltú kórház az évtizedek során jelentõs fejlõdésen, fej-
lesztéseken ment keresztül. Jelenlegi egyesítésük, gazdasági társasággá ala-
kításuk most újabb mérföldkõnek nevezhetõ Miskolc egészségügyi ellá-
tásának történetében. 

A miskolci közgyûlés határozata értelmében március 1-jétõl a
januárban megalakított Miskolci Semmelweis Ignác Egészségügyi
Központ és Egyetemi Oktató Kórház  (MISEK) Nonprofit Kft.-ben
mûködteti az önkormányzat fekvõ- és járóbeteg-ellátási kapaci-
tásait. A kft.-hez tartozik a korábban a Semmelweis Kórházhoz
integrált, egykori Mezõkövesdi Kórház is. A MISEK Kft. 2009. feb-
ruár 5-én került bejegyzésre, 20 millió Ft alaptõkével. Az érdek-
képviseleti szervekkel folytatott egyeztetések nyomán kialakultak
azok a keretek, melyek mentén a megalakult kft. munkaszer zõdési
ajánlatot tudott tenni a munkavállalóknak. A betegellátás folyto-
nosságához szükséges humánerõforrás az átalakulás folyamatában
mindvégig biztosított volt. Jelenleg 1627 munkatársa van a MISEK
Kft.-nek. A közgyûlés határozatának megfelelõen március 1-jétõl
Tasnádi Zoltán (képünkön), a MISEK Kft. ügyvezetõ igazgatója-
ként irányítja a kórházat. 

– A korábban tervezett, június 30-i határidõt jóval megelõzve,
már március 12-én sikerült aláírni a MISEK Kft. Kollektív Szerzõdését,
melybe mindazok a vállalások bekerültek, melyet az érdekkép-
viselet szervekkel kötött megállapodás tartalmazott. Az átalakítás
elõkészítésének alaposságát mutatja, hogy még nyomokban sem

keletkeztek olyan feszültségek és indulatok, mint a Heves Megyei Kórház
átalakításánál. Ismételten nagyon fontos hangsúlyozni azt is, hogy az ala-
pító tulajdonos önkormányzatnak nincs szándékában a MISEK Kft.-t sem
egészben, sem részben privatizálni – emelte ki lapunknak Tasnádi Zoltán. 

Az igazgató azt is elmondta: a megszûnõ költségvetési intézmény hi-
ánytalanul teljesítette bérfizetési kötelezettségeit, melyet az is segített, hogy
az önkormányzattól 300 millió forintos, négy hónap alatt visszatérítendõ
likviditási gyorskölcsönt kaptak. A kórház megõrizte a tavaly második  fél -
évre kialakult gazdálkodási egyensúlyát, havi bevételei elegendõek a mûkö-
dés folyó kiadásaira. Az átalakítás kapcsán a feladatok kiszervezésével
csoportos létszámleépítésre is sor került. A kiszervezett feladatok a por-
taszolgálat, parkfenntartás, belsõ hulladékmozgatás, karbantartás, felújí-
tás voltak. Az ezen a területen foglalkoztatott munkatársak nem váltak
munkanélkülivé, többségüket a Kórházszolgálat Mûszaki Kft. foglalkoz-
tatja tovább.

Tasnádi Zoltán hangsúlyozta: az egyre nehezedõ szolgáltatói verseny-
ben a MISEK Kft. eredményesebb lehet nonprofit gazdasági társaságként,
mint költségvetési intézményként. Szabadabbak a hitelfelvételi lehetõséget
is magába foglaló gazdálkodási feltételek, nagyobb teljesítményre ösz-
tönzõ munkaügyi és bérezési lehetõségek bevezetésére nyílik lehetõség.

A versenyre való felkészülés jegyében minden osztálynál és a járóbe-
teg-szakellátásban is hamarosan rögzítésre kerülnek a teljesítmény-elvá-
rások, és az ezek eléréséhez igénybe vehetõ erõforrások. Fejlesztik az

informatikai rendszert annak érdekében, hogy az osztályos menedzsment
hóközben folyamatosan figyelemmel kísérhesse a teljesítményeket, és még
idõben megtehesse azokat a beavatkozásokat, melyek a betegellátó tel-
jesítmények, illetve a felhasznált erõforrások gazdasági összhangját ké-
pesek biztosítani. Május második felétõl bevezetik az úgynevezett mát-
rix gazdálkodási rendszert, melyben a teljesítményükre, és ezen keresz-
tül a bevételükre közvetlen hatással bíró szervezeti egységek – a beteg-
ellátási alapegységek – profitcentrumként, míg a mûködés infrastruktu-
rális kereteit biztosító szolgáltató egységek költségcentrumként lesznek
kezelve és értékelve. Az új gazdálkodási rendszer a középvezetésre egy-
részt nagyobb felelõsséget ró a kórház gazdaságos mûködése szempontjából,
ugyanakkor e nagyobb felelõsség mellé nagyobb lehetõséget kap az  erõ -
források feletti rendelkezés terén. 

– Bízom benne, hogy mindez a kórház mûködési eredményének ha-
tározott javulását eredményezi. A szabad gazdálkodási lehetõség termé-
szetesen nem jelentheti a gazdálkodási szigor lazulását, melyet a tulaj-
donos közvetlenül is ellenõriz a megalakított Felügyelõ Bizottságon ke-
resztül. Ennek elnöke Juhász Imre, tagjai: dr. Kovács Andrea, dr. Kovács
Zoltán, Garamvölgyi Attila, dr. Török Pál és Dulibán Lászlóné – mond-
ta el a MISEK Kft. ügyvezetõ igazgatója.  

Mint megtudtuk, a 2008-as gazdálkodási évben jóváhagyott 60 mil-
lió Ft-os gépmûszer-beszerzésen túl – melyet már teljesítettek –, több
jelentõs fejlesztésre sor kerül az idei évben. Június végére befejezõdik

a szülészet-nõgyógyászati tömb rekonstrukciója, amelybe rövid
határidõvel beköltözik a szülészet-nõgyógyászat a diósgyõri te-
lephelyrõl. Jelenleg folynak a tervezõi munkák a diósgyõri aktív
belgyógyászat áthelyezését illetõen. A 70 ágyból 33 a belgyógyá-
szati intézet épületébe kerül, a többi pedig az infektológia észa-
ki szárnyának átalakításával helyezhetõ el. Az átalakításokat kö-
vetõen a költözésre valószínûleg még a nyár folyamán sor kerül.
Az Országos Vérellátó Szolgálat várhatóan az év közepéig kiköl-
tözik a megyei kórházba, ily módon felszabadul a gazdasági be-
járat melletti háromszintes épület. Ezt a járóbeteg-ellátás és az
aktív fekvõbeteg-ellátás feltételeinek javítására fogják használni, a
részleges felújítást követõen. 

Nyáron az ápolási osztályt is kiköltöztetik a diósgyõri telephely-
re, ami megteremti annak a lehetõségét, hogy a vasgyári intenzív
részleget beköltöztessék, és ezáltal javíthassák az urológiai osztály
elhelyezési feltételeit, és a sebészeti tömb komfortfokozatát. Az át-
alakításhoz szükséges forrásokat hitel felvételével biztosítják. Feltett
szándéka az intézményi menedzsmentnek az is, hogy elindul azon
a hamarosan megjelenõ kórházi struktúrafejlesztési (tömbösítési)
pályázaton, melynek keretében 1–5 milliárd Ft fejlesztési forrás pá-
lyázható, a korszerûbb kórházi struktúra kialakítása érdekében. 

Kétségbeejtõ állapot
A város napja kiváló alkalom a számvetésre, a visszatekintésre. Ha városunk elmúlt

egy évére gondolunk vissza, bizony nem sok jóval dicsekedhetünk – mondja Molnár
Péter, a KDNP frakcióvezetõje. – Sajnos, a miskolci emberek számára nem lett jobb a
helyzet, a megélhetés az elmúlt évben sem. A munkanélküliség továbbra is égetõ prob-
léma! Ezért sokan elhagyják Miskolcot, folyamatosan csökken városunk lakossága. A DAM
a megszûnés szélére sodródott, aminek következtében majd’ ezer ember veszítette el

megélhetését. Vagyis tovább nõtt a munkanélküliség és a kormány mit sem tesz? Az önkormányzatokat is
egyre nehezebb helyzetbe hozta a jelenlegi hatalom. Már minden miskolci tudja: kritikus, kétségbeejtõ ál-
lapotban van a város költségvetése. A vészesen eladósodott Miskolc összes adóssága ugyanis már több,
mint 30 milliárd forint és ezt 2002 óta a szocialista vezetés „hozta össze”. Örömteli, hogy vannak azért
fejlesztések, építkezések, Miskolc belvárosa megújult, viszont a külsõ városrészek lakói nem érzik, hogy
ott bármi is történne. Erre a KDNP korábban már többször is felhívta a figyelmet. Tapolca esete példázza
ezt a legjobban! A munkahelyteremtés lenne a legfontosabb feladat, de az oktatás és a turizmus is egy ki-
törési pont lehetne a város számára. A KDNP az emberekkel összefogva egy szebb, dinamikusabb, em-
beribb Miskolcot szeretne. Bízunk benne, hogy a közös ügyekben össze tudunk fogni, és jó irányba fog-
juk terelni a város szekerét – tette hozzá Molnár Péter.

Egyensúlyban a város
Az elmúlt idõszak értékelésénél mindenképpen figyelembe kell vennünk azokat a ked-

vezõtlen külsõ körülményeket, gazdasági hatásokat, amelyekkel a válság kapcsán, itt
Miskolcon is szembesülnünk kellett – kezdte értékelését dr. Simon Gábor, az MSZP frak-
cióvezetõje. – A jelen körülmények között, elsõsorban a mûködés biztosítása, az elért
eredmények fenntartása az elsõdleges, s csak ezután következnek a fejlesztések. Az el-
múlt évben Miskolcon sikerült jelentõsen javítani az önkormányzat gazdálkodását, ami

azt jelenti, hogy a város zökkenõmentes mûködését külsõ forrás bevonása nélkül tudtuk biztosítani. A
külsõ forrásokat így szinte száz százalékban fejlesztésekre, a beruházásokhoz szükséges pályázatok öne-
rejének biztosítására tudjuk fordítani. Fõként a többmilliárdos nagyprojektjeink ismertek, emellett azon-
ban nem múlik el közgyûlés, hogy ne lenne legalább 3-4 olyan napirendi pont, amely pályázatok be-
nyújtásáról szól. Mint köztudott, a Zöld Nyíl Villamosprojekt és Integrált Városfejlesztési Stratégiánk bel-
városfejlesztési nagyprojektje is elnyerte a támogatást. Ez együttesen csaknem 43 milliárdos beruházást je-
lent. Vannak pozitív visszajelzések, sajnos azonban a jelenlegi gazdasági körülmények most sehol nem
kedveznek a beruházásoknak, egyelõre mindenhol a meglévõ munkahelyek megõrzése az elsõdleges cél.
Bízunk benne, hogy hamarosan változik a helyzet, Miskolc mindent megtesz annak érdekében, hogy ver-
senyképes legyen – tette hozzá dr. Simon Gábor.

Jó gazdálkodás
A források, állami normatív támogatások jelentõs csökkenése ellenére is egyensúly-

ban maradt a költségvetésünk – mondja Szabó Tamás, az SZDSZ frakcióvezetõje. – Ha
komoly erõfeszítések árán is, de a korábbi színvonalon sikerült megõrizni a város nagy
ellátórendszereinek, intézményeinek a mûködõképességét, ami önmagában is komoly
eredmény. Nem volt szükség új mûködési hitel igénybevételére, amit mi ugyancsak rend-
kívül fontosnak tartunk. Az SZDSZ az esélyegyenlõség pártja is, kiemelten fontosnak

tartjuk a mentorprogramot, s hogy sikerült tízmillió forinttal megnövelni a hátrányos helyzetû tanulók tá-
mogatására szolgáló költségvetési forrásokat. Az egyre jobban leszakadó, hátrányos helyzetû rétegek szá-
mára városunkban is az oktatás, szakképzés jelentheti az egyik fõ esélyt, kitörési pontot. Az elmúlt évben
a civilekkel való sorozatos egyeztetés eredményeképpen is nagyon fontos programponttá vált a kerékpá-
ros közlekedés támogatása, amiben komoly szerepe volt a frakciónknak. Ez most már nem feltétlenül és
nem csupán kerékpárutak létesítését jelenti – mint a korábbi idõszakban –, hanem általában a környe-
zetbarát, kerékpáros közlekedés feltételeinek a javítását. Miskolc legsúlyosabb problémája évek, évtizedek
óta az alacsony foglalkoztatottság, s a helyzetet most tovább súlyosbította a gazdasági válság. Az ipari park
létrehozásával, a mechatronikai park kialakításával, befektetés-ösztönzõ rendszerünkkel remélhetõleg si-
kerül fékezni, s elõbb-utóbb talán megfordítani is ezeket a negatív tendenciákat – tette hozzá Szabó Tamás.  

Romló életkörülmények
A válságország válságkormánya már megbukott, így a szocialisták végsõ politikai tu-

sájának lehetünk szemtanúi és elszenvedõi – kezdte mondandóját dr. Szinay Attila, a
Fidesz frakcióvezetõje. – Ahogy az ország gazdasági helyzete alakult, úgy romlottak a
miskolci családok életkörülményei is. A Gyurcsány-kormány lemondását kísérõ minisz-
terelnök-jelölti „Ki mit tud?” jól illusztrálta, hogy a hatalmon lévõknek a megszerzett po-
zíciók megtartása az elsõdleges. A miskolciak ügyét egyáltalán nem segítette, hogy vá-

rosunk MSZP-s képviselõi, így Káli Sándor polgármester is inkább ezzel volt elfoglalva. A kormány ered-
ménytelenségének és a világgazdasági helyzetnek egyaránt betudható okokból a Fûtõerõmû megvásárlá-
sa is kérdéses haszonnal kecsegtet, illetve a villamosprojekt is éveket csúszhat a rossz döntéselõkészítés
miatt. Tavaly a tapolcaiak egyértelmû véleményt mondtak a városvezetés munkájáról és elindultak az ön-
állósodás útján. Azzal, hogy a városi kórházakat gazdasági társasággá alakította át a közgyûlés kormány-
párti többsége, lényegében szabad kezet adott a pályázat nélkül kinevezett igazgatónak úgy, hogy sem az
ellátás színvonalának növekedésére, sem a biztonságos gazdálkodási helyzet együttes megteremtésére nem
látunk jeleket. Egy, a törvényhatósági jogú városi cím századik születésnapját ünneplõ városnak és polgá-
rainak akkor lenne méltóan tisztes évfordulója, ha arról szólhatna a helyi közélet, hogy milyen fejlõdési
pálya elõtt áll a település, hogy miként gyarapodhatnak az ott élõk – tette hozzá dr. Szinay Attila.

Frakcióvezetõk véleménye

A VÁROS NÉGY SZEMSZÖGBÕL
A város napjához kapcsolódva a közgyûlés négy frakcióvezetõjét kérdeztük arról, hogyan látják Miskolcot, a megtett lépéseket, a lehetõségeket a közelmúlt távlatában. Molnár Péter (Kereszténydemokrata
Néppárt), dr. Simon Gábor (Magyar Szocialista Párt), Szabó Tamás (Szabad Demokraták Szövetsége) és dr. Szinay Attila (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség) mondott véleményt kérésünkre.

ÁTALAKULTUNK

A tetemvári ispotálytól a MISEK Kft.-ig

Több jelentôs fejlesztésre sor kerül az idén.



Kétszeresen is ünnep idén
május 11-e Miskolc számára, hi-
szen a városnapi ünnepséghez
egy plusz jubileum is kapcsoló-
dik: száz éve bír önálló törvény-
hatósági joggal városunk. Ebbõl
az alkalomból beszélgettünk
Káli Sándorral (képünkön),
Miskolc polgármesterével.

� NAGY E., HORVÁTH I.

– Húsz évvel ezelõtt még iparvá-
ros volt Miskolc, azóta ez a jelleg már
átalakult. Hogyan sikerült venni az
akadályokat?

– Miskolcnak Trianon elõtt Kassa
árnyékában kellett fejlõdnie, az elsõ
világháború után be kellett indulni,
mi voltunk az északi város, aki
megmaradt, és így kellett a tekin-
télyt kivívni. A felszabadulás után
újabb nagy lendület következett, hi-
szen az északi város egy ipari fel-
legvárrá nõtt, hirtelen megnövekszik
hatvanötezerrõl csaknem kétszáz-
húsz ezerre a lakóinak a száma, a
lakáshiány miatt elkezdõdött lakás-
építés új dolog volt. Aztán bekö-
vetkezik a rendszerváltás, ami egy
újabb fordulat. Az ipara összeom-
lott, át kellett alakítani a gazdaságát,
új típusú iparágakat, üzleti szolgál-
tatásokat kellett megvalósítani. Ami
betegség, kín a legendás klinikai
lovon lehet, az mind megvolt Mis -
kolcon, a nyomait ma is viseljük. Még
mindig egy átalakulás közepén va-
gyunk.

– Lehet látni, hogy ennek az át-
alakulásnak mikor lesz vége?

– A gazdasági válság nagyon sú-
lyos megtorpanást okozott, négy
hónap alatt négy százalékkal nõtt
a munkanélküliség, nagyon sokan

nagyon elkeseredetten néznek a
 jövõ be, ez iszonyatos terhet ró egy
olyan városra, amely ráadásul még
nem alakult át. Ma, amikor az egész
világban bekövetkezik egy átala-
kulás, akkor ennek a városnak,
amely mindig is termelni akart,
ebben van a jövõje, hogy termel-
jünk, szolgáltassunk. No és persze
legyen már egy kis szerencsénk is,
hiszen ért már minket az elmúlt  idõ -
szakban vízfertõzéstõl jégverésig
minden, legyen már békés, nyugodt
évünk, amikor az egész világ gaz-
dasága beindul, és ehhez be tudunk
csatlakozni.

– Milyen hatása van Miskolcon a
válságnak?

– Nagyon nehéz helyzetet te-
remtett. Nálunk is érezhetõ, hogy
azok a befektetõk – fõleg távol-ke-
letiek –, akikkel olyan tárgyalásaink
voltak, hogy az ipari parkunkba köl-
töztek volna, most azt mondják: az
autóiparban dolgozunk, ahol jelentõs
megtorpanás van, most kivárunk.
Vissza fognak jönni, ehhez kell tü-
relem, de azt is látom, hogy akinek
mindennapi gondjai vannak, annak
a türelme a legkevesebb. 

– Mennyire nyitottak most a kül-
földi cégek arra, hogy Miskolcra jöj-
jenek, és itt fektessenek be?

– Miskolc keresett terület, és ezt
nem mi mondjuk, hanem például
az egyik legjelentõsebb angol szak-
lap. A nagyobb kérdés ma a kocká-
zati tényezõ, például a forint-euró
árfolyam. Mit jelent egy cégnek, ha
befektet, mennyivel nõnek a költ-
ségei, hiszen idetelepült cégek
mondják, hogy százmilliókkal meg-
növekedtek a költségeik a forint
gyengülése miatt. Látni kell, hogy ösz-

szefüggenek az országos és a mis-
kolci folyamatok.

– Ebben a helyzetben kiemelten
fontos lehet a közbiztonság. Tavaly
Lyukótól és az Avastól volt hangos
az ország, ezekben a témákban hol
tartunk ma?

– Az Avason stabilizálni tudtuk
a helyzetet. Azt látni kell, hogy a
statisztikai adatokkal szemben van
egy érzet, a veszélyeztetettség ér-
zete. Amikor azt érzi valaki, hogy
sötétedés után nem kéne kimen-

ni az utcára, akkor gond van. Mi
azt szeretnénk elérni, hogy ez az
érzet ne legyen, ezért hoztuk létre
a rendõrség, polgárõrség támoga-
tására a városõrséget, mert kriti-
kusnak ítéltük a helyzetet. Akik hoz-
zánk ideszédelegtek, azok egy
része azt kérdezte, hogy mi a prob-
léma, hiszen nincsen nagy gond,
mi pedig azt mondtuk, hogy tes-
senek már itt élni, és akkor meg fog-
ják látni, hogy milyen gondok van-
nak. De az alapvetõ probléma
egyrészt az, hogy Miskolcot táma-
dás érte. Galád, aljas ügyvédek, in-
gatlanközvetítõk – sajnos részben
banki támogatással –, mintegy száz
családot betelepítettek a városba.
Itt rendõrségi nyomozás folyik. Ha
majd olyan szakaszba érünk, akkor
a törvényesség szigorú betartásával,
de fel fogunk lépni azok ellen, akik
nem fizetnek közmûdíjakat sem.
Ezek nagyon komoly lépések lesz-
nek, valószínûleg megint nagyon

sok televíziós társaság itt lesz, de szá-
momra a leglényegesebb Miskolc la-
kóinak az érdeke. Lyukónál nem
tudtunk jelentõs változás elérni,
most szervezzük azt, hogy az Út a
munkába programon belül tele-
pülésõrséget hozzunk létre. Ebben
a cigány kisebbségi önkormányzat
támogatását is megkaptuk. Itt van-
nak még financiális kérdések, ame-
lyeket tisztázni kell, de nagyon fon-
tosnak tartom azt, hogy az emberek
lássák, nem lehet gátlástalanul le-
rombolni azoknak a munkáját,
akik évtizedekig azon dolgoztak,
hogy nyugdíjas éveiket békében el-
tölthessék. 

– Melyek azok a napi kérdések,
amelyek meghatározzák a miskolciak
mindennapjait?

– Ezt napestig lehetne sorolni. Itt
vannak például az útjaink, ame-
lyeknél azt tudjuk megtenni, hogy
ahol tömegközlekedés van, ott az
állapotukat javítjuk, de a város köz-
véleménye azt mondja, hogy ez
kevés. A fiatalok elvándorlását is
említhetem, ami összefügg azzal,
hogy Miskolcon milyen lehetõsé-
geket tudunk teremteni. Köz -
intézményeink felújítása is említ-
hetõ. Sok gonddal, problémával
küszködünk, amit viszont érzéke-
lek, hogy az emberek nagyobb
része azért látja, hogy a város ve-
zetõi, a város folyamatait megha-
tározó emberek nagyon szívósan
dolgoznak.  

– Kell ehhez egy élhetõbb város
is, ebben hogyan tud elõre lépni
Miskolc?

– A város több pontja pozitívan
átalakult. Ide sorolható a belváros,
ami olyan hellyé vált, amilyen tíz
évvel ezelõtt nem volt. A kismama
végig tud sétálni a gyermekével, le
lehet ülni sörözni, fagyizni, mert van-
nak jó vendéglátóhelyek, de fõleg
a környezet más. Ez persze hosszú
idõ. Mi tudjuk azt, hogy a homlok-
zatok mögött a belsõ udvarok is ott
vannak, amelyek sok helyen kriti-
kán aluli állapotban vannak. De
emellett a város számtalan részében
joggal elvárják az emberek, hogy

épüljön minél több játszótér, legyen
lekaszálva a fû, legyen meg a ká-
tyúzás, nagyon sok mindent kell egy-
szerre utolérnünk. A sportlétesít-
mények terén jelentõs az elõrelé-
pés. Abban a pillanatban, amint át
tudjuk adni a városi sportuszodán-

kat, a megújult Selyemréti strand-
fürdõt, ha a stadionban komoly vál-
tozások történnek, akkor azt mon-
dom, hogy ezen a területen javíta-
ni tudunk. Ide sorolható még az öt
mûfüves pálya, ami az iskolák ud-
varán épül egy idõben.
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Tegye meg az elsô lépést és jelentkezzen!
BELVÁROSI HALLÁSVIZSGÁLÓ

06-30/224-2767
Miskolc, Szentpáli u. 9.

A valódi hallásélmény már
a belvárosban is elérhetô.

amely most ingyenes
hallásvizsgálattal
kezdôdik!

FEDEZZE FEL
A LÁTHATATLAN

HALLÁS ÉLMÉNYÉT,

LÁSSON VELÜNK VILÁGOT!
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www.vilaglatoutazas.hu

Nyaraljon Spanyolországban a Costa Braván egész szezonban:
autóbusszal, félpanzióval, új építésû faházakban 
Részvételi díj: 12 nap/9 éj 71 900 Ft/fõ-tõl

Akciós ár: 05. 24.–06. 03., 06. 01–11. és 09. 15–25., 11 nap/8 éj  49 900 Ft/fõ
Rodosz: 06. 14., 8 nap/7 éj repülõvel apartmanban 69 900 Ft/fõ

Korfu: 06. 09., 13 nap/10 éj autóbusszal apartmanban 35 900 Ft/fõ
Paralia: 06. 08., 10 nap/7 éj autóbusszal 29 900 Ft/fõ

  DÍSZPOLGÁR 
� Prof. Dr. Kiss János István
ny. osztályvezetô fôorvos.
� Sir László, a Miskolci Szim -
fo  nikus Zene kar ny. igazgatója.

PRO URBE DÍJ
� Bihall Tamás, a B.-A.-Z.
Me gyei Kereskedelmi és Ipar -
kamara elnöke.
� Lehotka Gábor orgona -
mûvész, egyetemi tanár.
� Dr. Radványi Gáspár osz-
tály vezetô fôorvos.
� † Kelemen István, volt fô-
építész (posztumusz).

GÁLFFY IGNÁC ÉLETMÛDÍJ
� Dr. Jánváry Anna ny. tisz-
ti fôorvos.

SZABÓ LÕRINC
IRODALMI DÍJ

� Dr. Porkoláb Tibor iroda-
lomtörténész.

REMÉNYI EDE ZENEI DÍJ
� Dr. Nádassy Lászlóné Dr.
Karres Magdolna hegedû -
tanár, fôiskolai docens.

KONDOR BÉLA
KÉPZÕMÛVÉSZETI DÍJ

� Drozsnyik István képzõ -
mûvész.

DÉRYNÉ SZÍNHÁZI DÍJ
� Bôsze György színmûvész.

SZEMERE BERTALAN
KÖZÉLETI DÍJ

� Prof. Dr. Döbröczöni
Ádám egyetemi tanár, dékán.

HERMAN OTTÓ
TUDOMÁNYOS DÍJ

� Dr. Bôhm József dékán,
egyetemi docens, okl. bá-
nyamérnök.

PEDAGÓGIAI DÍJ
� Molnár Zsoltné óvodave-
zetô.
� Oláh Ferencné tanítónô.
� Titkos Sándorné gimnázi-
umi igh.

BENKÕ SÁMUEL DÍJ
� Dr. Molnár Pál sportfôorvos.

� Papp Vilmosné máltai ön-
kéntes.

AZ ÉV SPORTOLÓJA
� Gáspár Eszter judós.
� Mészáros László fekve-
nyomó világbajnok.

MISKOLC VÁROS
SPORTJÁÉRT DÍJ

� Patócs Béla vívóedzô.

NÍVÓDÍJ
� Éltes Mátyás Óvoda, Ál-
ta lá nos Iskola és Egységes
Gyógy  pe dagógiai Mód szer -
tani Intéz mény.
� Hassler énekegyüttes.
� Kandik Ferenc mester-
szakács, ügyvezetô igazgató.
� Mikita Gábor színháztör-
ténész.
�Miskolci Egyetem Gépész -
mér nöki és Informatikai
Kara, ME Mûszaki Föld tu -
do mányi Kara.
� Romano Teatro Kulturális
Egyesület.
� Szászfai Józsefné körzeti
ápolónô.
� Tóth István rendôr fôtörzs -
zászlós.

MISKOLC VÁROS
ÉPÍTÉSZETI ALKOTÓI DÍJA
� Durbák György–Dur bák -
né Sümegi Klára épít ész ter-
vezôk.

AZ ÉV CIVIL SZERVEZETE
� Szeretet Alapítvány Csilla
Bá rónô Szeretetotthon.

A CIVILEK
TÁMOGATÁSÁÉRT DÍJ

� Elsô Miskolci Lions Klub.

MISKOLC VÁROS
TURIZMUSÁÉRT DÍJ

� Dr. Hartai Éva egyetemi
docens, a Lillafüred Ala pít -
vány kuratóriumi elnöke.

SZENTPÁLI ISTVÁN
KAMARAI DÍJ

� Dr. Péhl Tibor, a Remy
Auto motive Hungary Kft. eu-
rópai gyártási és logisztikai al-
elnöke

Miskolc Megyei Jogú Város képviselô-testülete a 2009. április
16-i ülésén döntött a városünnep alkalmából adományozandó
kitüntetésekrôl:

Kitüntetettjeink

VÁROSNAPI INTERJÚ

ÁTALAKULÁS KÖZEPÉN VAN MISKOLC
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Egy átlagos háztartásban és a kertben kelet-
kezõ hulladék kétharmada biológiailag lebom-
ló, szerves hulladék, melybõl kis segítséggel
mi magunk is értékes komposztot állíthatunk
elõ. Ezáltal 30%-kal csökkenthetõ a kukába ke-
rülõ szemét mennyisége és a talaj szerkezetét
és minõségét javító humusz keletkezik.

A miskolci Zöld Kapcsolat Egyesület munkatársai
kidolgoztak egy programot, mely során az elmúlt
két évben már több mint ezer miskolci lakos szá-
mára adtak át fából készült komposztkeretet és tar-
tottak tájékoztatót annak érdekében, hogy a jelent-
kezõk minél sikeresebben komposztáljanak házilag,
saját kertjükben. A miskolci önkormányzat által tá-
mogatott program eredményeként komposztálási ta-
nácsadással segítik az érdeklõdõket telefonon vagy
személyesen, akár a helyszínen is. Ezen túlmenõen
lehetõség nyílik házi aprítékoló berendezések, szak-
irodalom kölcsönzésére, vagy ismeretterjesztõ ki-
adványok átvételére.

A komposztálási program megvalósításának fon-
tos állomása volt õsszel a bemutató komposztkert-
nek az átadása, amelyet az Avasi arborétumban hoz-
tak létre számos miskolci önkéntes segítõ  közremû -
ködésével. Cél, hogy bemutassák a lehetõ legtöbb
formájú és mûködésû házi komposztálási eljárást,
szervezett csoportokban lehetõséget nyújtsanak a gya-
korlati bemutatásra, oktatásra is. Ugyancsak szem-
léletformálási céllal csatlakoztak a Magyar Madártani

Egyesület Madárbarát kert programjához, madárita-
tó tavat alakítottak ki, s a Bükki Nemzeti Parktól ka-
pott 12 madárodút, etetõt helyeztek el. Az értékes
komposzt felhasználási lehetõségét „gyógynö-
vényspirállal” mutatják be. A komposztkert látoga-
tása kizárólag elõzetes bejelentkezés alapján, szak-
vezetéssel lehetséges.

Májusban terveznek egy kétnapos komposzt-
mester-képzést, amelyre szintén várják a jelent-
kezõket. Tavasszal egyébként két alkalommal kom-
posztálási versenyt is meghirdettek, ahová már érett
komposztot hoztak a programhoz csatlakozók.
Néhány napon belül kiderült a zsázsatesztes minõ -
sítéssel, hogy ezúttal kinek a komposztja a legal-
kalmasabb a fejlõdõ növények számára. Két tucat
jelentkezõ nyerhetett szakirodalmat, és egyéb aján-
dékokat.

Mint ahogyan az idén már több alkalommal az
utcán, most például a város napján, május 11-én, a
Szinva teraszon is megjelennek az egyesület mun-
katársai és önkénteseik a komposztálási standdal.
„Kompomatával”, ismeretterjesztõ és játékos prog-
ramokkal várják az érdeklõdõ lakosságot és diáko-
kat, megtekinthetõ lesz a komposztkeret, a kölcsö-
nözhetõ aprítékoló gép és a helyszínen jelentkezni
is lehet ezek használatára. 

Bõvebb információt lehet kérni a Zöld Kapcsolat
Egyesülettõl elérhetõségeiken: Miskolc, Kossuth u. 13.,
I. emelet, info@zoldkapcsolat.hu,  tel.: 46/505-077.

Geológiai konferenciát rende-
zett Miskolcon a Diósgyõrért
Közhasznú Alapítvány. A részt-
vevõk elõször Balogh Kálmán és
Pávai Vajna Ferenc földtantudó-
sok lillafüredi emlékmûveit ko-
szorúzták meg, ezután követke-
zett a szakmai tanácskozás. A
konferencián szó volt a bányá-
szatról, a geo- és az ökoturiz-
musról, valamint Észak-
Magyarország ilyen irányú fej-
lesztési elképzeléseirõl is.

� VARGA V.

Balogh Kálmán és Pávai Vajna
Ferenc geológusok emlékmûveinél
koszorúztak a Magyar Állami
Földtani Intézet, a Magyarhoni Föld -
tani Társulat, a Miskolci Egye tem, a
Bükki Nemzeti Park, Miskolc Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatala,
a Vasasztal Társaság és a Diósgyõrért
Közhasznú Alapítvány képviselõi. De
a földtantudósokról megemlékez-
tek a Hajdú szo boszlóról és a
Berekfürdõrõl érkezett vendégek is.

Az emlékmûvek koszorúzása után
kezdõdött a geológiai konferencia,
melyen szó esett Miskolc geotu-
risztikai lehetõségeirõl is.

F. Tóth Géza, a Diósgyõri Vár
Térségének Fejlesztéséért Köz hasz -
nú Alapítvány kuratóriumi elnöke azt
mondja, a Szinva-völgyben valójá-
ban az ókortól a napjainkig minden

bemutatható, a kõzetek a felszínen
megtalálhatóak, és ebbõl kell csinálni
egy olyan geoturisztikai útvonalat,
ahol ezt az idegenek is látják. Ezt
úgy nevezték el: a Szinva-völgy a mi
kanyonunk. 

A konferencián bányászati té-
mákban is hallhattak elõadásokat a
résztvevõk, de a Magyar Állami

Földtani Intézet és a Természet
Világa címû folyóirat történetét is
megismerhették.

2008-at A Föld Bolygó Nem -
zetközi Évének nyilvánította az
ENSZ, de ez a programsorozat tu-
lajdonképpen hároméves idõszakot
ölel át. Ebbe a sorozatba illeszkedett
a miskolci konferencia. 

Haas János, a Magyarhoni
Földtani Társulat elnöke elmond-
ta, központi célnak tûzték ki, hogy
a hazai geoturizmust fejlesszék. A
geoturizmus legkitüntetettebb he-
lyei azok, amelyek a világörökség
részét képezik, és annak a termé-
szeti emlékei. 

Októberben, a Magyar Ter mé szet -
tudományi Múzeumban egy or-
szágos rendezvényen hazánk föld-
tani szépségeit ismerheti meg a nagy-
közönség. A kiállításon minden  táj -
egység bemutathatja majd a leg-
fontosabb, geoturizmus szempont-
jából kitüntetett helyszíneit – hív-
ták fel a szakemberek figyelmét a
konferencián.

Geológiai konferencia

KÖZPONTBAN A GEOTURIZMUS

HULLADÉKCSÖKKENTÉS
KOMPOSZTÁLÁSSAL

A konferencia résztvevôi az emlékmûvet is megkoszorúzták.

Elsöprõ jobboldali gyõzelmet
jósol a június 7-i európai parla-
menti választásokra Stumpf
István, a Századvég Alapítvány
elnöke. Mind ezeket a B.-A.-Z.
Megyei Nyugdíjas Tagozat mis-
kolci fórumán mondta a polito-
lógus. 

Hazugság, sumákság és az ada-
tok megmásítása – ez jellemezte és
jellemzi még most is a szocialista kor-
mányzást – mondta Stumpf István,
a Századvég Alapítvány elnöke,
majd hozzátette: hazánkban együt-
tesen jelentkezik a pénzügyi, reál-
gazdasági és szociális válság, amely-
re a megoldás az állam rendbeté-
tele lenne. A Fidesz-kormány kan-

celláriaminisztere a Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei nyugdíjas tagozat
vendégeként érkezett Mis kolcra. 

Balogh Zoltán, a B.-A.-Z. Megyei
Nyugdíjas Tagozat elnöke azt mond-
ta, mindenki nagy várakozással te-
kint a választás elé, remélik, hogy
az emberek nagy számban fognak
elmenni szavazni. Az európai par-
lamenti választásnak legalább olyan
nagy a belpolitikai tétje, mint a kül-
politikai – mondta Stumpf István,
majd hozzátette: ha a Fidesz több
képviselõt küld Brüsszelbe, a tekin-
télye és befolyása is megnõ. A gaz-
dasági válság idején erre lenne
szüksége hazánknak. A választások
után egy új, nagy nemzeti kiegye-
zés szükséges – tette hozzá.

EP-választás

Gyõzelmet jósol

Lakossági fogadóóra

Bazin Géza, a 23-as számú választókörzet önkormányzati
képviselõje értesíti a perecesi lakosokat, hogy május 11-
én (hétfõn) 16.30 órától 18 óráig lakossági fogadóórát tart
a Perecesi Közösségi Házban (Miskolc-Pereces, Bollóalja

u. 160.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Molnár Péter önkormányzati képviselõ,
az oktatási és kulturális bizottság tagja, vala-
mint Lenártek András önkormányzati kép-
viselõ, a  pénzügyi bizottság elnöke tisztelet-

tel várják Miskolc város lakosait a május 11-én, hétfõn 17 órától tar-
tandó fogadóórájukra a Kossuth u. 16. sz. alatti Fidesz-irodába.

Fedor Vilmos, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgár-
mestere május 13-án (szerdán) 14 órai kezdettel alpol-
gármesteri fogadóórát tart a Városházán. Sorszámosztás
13 órától a titkárságán. Minden érdeklõdõt szeretettel vár!

Alpolgármesteri fogadóóra

Fedor Vilmos, a 13-as számú vá-
lasztókörzet önkormányzati kép-
viselõje május 12-én 16 órától be-
járást tart a Szentpéteri kapuban,
melyre minden kedves érdeklõdõt
szeretettel vár! Találkozás: Romek
tér, május 12-én 16 órakor.
Tervezett útvonal: Romek tér –
Kassai utca – Pozsonyi utca –
Hodobai-telep – Zombori utca –
Szeles utca – Gyóni Géza utca –
Huba utca – Romek tér.

Képviselõi
bejárás

Két vendéget köszönthettünk a
minap a MiNap szerkesztõségé-
ben. Sok ember megfordul itt,
de elsõsorban panaszaikat, bá-
nataikat, a kormányzással, a
megélhetéssel kapcsolatos gon-
dolataikat osztják meg a szer-
kesztõség munkatársaival. Most
mintha fordult volna a kocka:
két olyan ember látogatott el
hozzánk, akik örömmel szeret-
nének – stílszerûen – újságolni
valamit számunkra, mi több, se-
gíteni másokon.

Czinkné Sztán Anikó és Horváth
Sándor korábban szívzûrökre, ke-
ringési zavarokra és minden olyan-
ra panaszkodtak – az egészségi ál-
lapotukat illetõen –, ami mára tel-
jesen megváltozott. Köszönhetõ ez
egy olyan embernek, nevezetesen
dr. Mészáros László biokémikusnak,
aki évtizedek óta az izom-idegáttétel
 bio kémiai vizsgálatai során ameri-
kai és francia kutatóhelyeket meg-
járva, a szív és érrendszer szabá-
lyozásába való beavatkozásban al-
kotott maradandót. Egy férfi és egy
hölgy egymás szavába vágva percek
alatt elhalmozza a hallgatóját, hogy
a természetes alapanyagokból, vi-
rágokból, gyümölcsökbõl kinyert
anyagok mi mindenre jelentenek
gyógyírt, most már hazánkban, és
hamarosan Miskolcon is. Ez aztán
az igazi sikersztori – mondhatja rá
az, aki õket akár pár percig is hall-
gatja. Hiszen betegbõl, majd a pro-
fesszor által kifejlesztett táplálékki-
egészítõt fogyasztóból mára ter-
jesztõkké váltak saját, kedvezô ta-
pasztalataik alapján. És így kapcso-
lódtak a hálózathoz, így szeretné-
nek segíteni a rászorulókon, a
Miskolcon és környékén ma talán
még önmagukat betegnek vallókon.

Mint Anikó és Sándor elmond-
ta, azért kapcsolódtak a franchise
hálózathoz, hogy az igényes hazai
fogyasztók is mielõbb hozzájuthas-
sanak olyan megbízható minõségû
és valóban hatásos termékekhez,
amelyek jótékony egészségvédõ ha-
tásait nyugat-európai és amerikai vá-
sárlók már élvezhetik. A természe-
tes gyógyhatású szerek, étrend-ki-
egészítõk lassan kaotikussá, hitelte-
lenné váló piacát szeretnék vállal-
kozásukkal megtisztítani az ezerfé-
le, hatástalan (sõt, nemegyszer egész-
ségkárosító) készítményektõl, hogy
csak tudományos eredményekkel

igazolt, bizonyítottan hatásos szerek
maradhassanak meg a boltok pol-
cain, hogy a vásárlók azt kapják, ami
a termékismertetõn szerepel.

Az üzletlánc tagjaként a hétfõn
a Széchenyi utca 48. szám alatt, a
Szinva felõli oldalon (a Mancs-szo-
bor mellett) nyíló üzletben az ese-
tenként több évszázados népi gyó-
gyászati megfigyeléseket, valamint
a modern kutatási eredményeket is
felhasználó készítményeket forgal-
maznak. Mint azt õk ketten is vall-
ják: olyan üzlethálózat tagjaivá vál-
nak, amely a kontrolláltan hatásos,
természetes alapanyagú készítmé-
nyeket árusítja, megfelelõ szakér-
telemmel. Ezek a készítmények ke-
vesebb mellékhatással vagy mel-
lékhatás nélkül, szintetikus vegy-
szerek bevitele nélkül javítják az élet-
minõséget vagy csökkenthetik a pa-
naszokat. A kozmetikai készítmé-
nyek közül is csak a természetes
anyagokat tartalmazó termékeket

forgalmazzák. Minden olyan ter-
mék, amelyet üzletükben árusíta-
nak, mentes az emberi szervezet-
re káros szintetikus anyagoktól.
Mert ahogy mondják: „Hiszünk a
természetben rejlõ gyógyászati le-
hetõségekben, ugyanakkor ragasz-
kodunk ezek tudományos igazolá-
sához”.  

Hosszasan lehetne sorolni ezeket
a táplálékkiegészítõket a szívet és ér-
rendszert karbantartó Arginintól
egészen a glükózszintet csökkentõ
és a vörösvértestek számát növelõ
és japán vad feketeszõlõbõl készülõ
Rezveratrolig. 

Érdemes felkeresni a Patika Natura
újabb boltját, hiszen természetesen
gyógyulhat az itt vásárolható ki-
egészítõket fogyasztó. A törzsvá-
sárlók, a visszatérõ gyógyulni vágyók
pedig nem csalódhatnak, hiszen a
törzsvásárlók kedvezményben ré-
szesülnek.

(x)

PanaForg

Természetesen, egészségesen



A Diósgyõri Várfesztivál idei
rendezvénysorozatának nyitá-
nyaként, május 16-án, szomba-
ton vidám reneszánsz kavalkád-
dal köszönthetjük a kibontakozó
tavaszt. 

Az egész napos udvari mulatság
szombat délelõtt 11 órakor veszi kez-
detét hintón érkezõ királyi felvonu-
lással, mindeközben udvari csíny-
tevõként Szõke „kapitány” és Badár
Sándor bolondozik, csúfot ûzvén
még a királyból is. A fényûzõ me-
netet elátkozott palota várja, az ud-
varnép kõbálvánnyá dermedve
alussza hosszú Csipkerózsika-álmát.
A sötét átkot a királyi párnak sok-
sok bonyodalom után, a közönség
segítségével kell megtörni, így az
átokûzõ tavaszi varázslattal életre kel-
tett palotában udvari mulatsággal ün-
nepel a vár népe. 

Délben a korabeli gasztronómia
ínycsiklandozó finomságait kínálják
a vendéglõsök, a dínomdánom köz-
ben a Hollónek Hungarica együttes,
a Pavane zászlóforgatók és a
Visegrádi Szent György Lovagrend
vitézei szórakoztatják Mátyás és
Beatrix udvartartását. A lakoma után
szomszédos uralkodók udvari bo-
londjai versengenek a legügyesebb
nevettetõ címért. Mátyás király két
kedves bolondja, Beckó (Badár
Sándor) és Mujkó (Szõke András) ter-
mészetesen ismét kilógnak a sorból:
„középkori” dumaszínházat tarta-
nak! Közben Beatrix királyné öccse,
Aragóniai Francesco herceg (Jáksó

László) félénk királyfiként keresi
élete párját. Végül tréfás bonyodal-
mak, kisebb lovagi csetepaté és egy
meghökkentõ szerenád után es-
küvõre készülhet a vár népe.
Délután 2 órától a Sub Rosa régi-
zenei együttes korhû kosztümben,
a középkorban használt hangszere-
ken adja elõ koncertjét reneszánsz
táncok kíséretében, majd a Vaga

Banda gólyalábasok invitálják a nagy
eseményre a vár népét, ahol a sze-
relem jegyében romantikus esküvõi
ceremóniával vezeti oltárhoz szíve
választottját Beatrix királyné öccse,
Francesco herceg. Az esküvõi cere-
mónia után solymászbemutató, zász-
lóforgatók és lovagi párviadalok
nyújtanak délutáni kikapcsolódást ki-
csiknek és nagyoknak egyaránt. 
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Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: május 14–május 20.
között, 15.30 órakor Ember a magasban, angol krimi,
17.45, 20 órakor Gettómilliomos, angol–amerikai film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: május 14–május
17. és 19–20. között, 16.30, 20.30 órakor Isten hozott az
isten háta mögött, francia vígjáték, 18.30 órakor Szíven
szúrt ország, magyar fikciós dokumentumfilm.

A közgyûlési határozattal egye-
temi használatba került
Zenepalota átalakítási és bõvíté-
si tervei 2002-ben elkészültek. A
MÛÉPÍTÉSZ Kft. és Puskás Péter
vezetõ tervezõ által készített ter-
vek kivitelezéséhez 2006 õszén
kellett volna hozzákezdeni, hogy
a munkálatok a 2007. évi tanév-
kezdésre befejezõdjenek. Így le-
hetett volna ünnepelni a
Zenepalota felépítésének és át-
adásának 80., valamint az intéz-
mény egyetemhez tartozásának
10. évfordulóját.

� DOBROSSY ISTVÁN

A megvalósulás helyett a Miskolci
Egyetem megbízása alapján 2008 áp-
rilisában a korábbi tervezõ új „át-
alakítási, felújítási és korszerûsítési”
kiviteli dokumentációt készített. Ez
egyrészt a meglévõ épület felújítá-
sára, másrészt a jelenleg érvényes
rendezési tervet figyelembe véve a
nyugati oldal homlokzatosítására vo-
natkozik. (A nyugati homlokzat ki-
alakításánál figyelemmel kellett lenni
a Dayka Gábor u. tervezett meg-
hosszabbítására.)

Az átalakítás és bõvítés tervezé-
se során nem kellett statikai prob-
lémákkal foglalkozni, jóllehet az
épület malomhelyre és malomárokra
épült annak tömedékelése után. Az
építkezést vezénylõ Papp Sándor és
Singer Samu mérnökök ugyanis a
munkálatok kezdetén dokumentál-
ták, hogy a felépítmény stabilitása
érdekében „az utcaburkolat alatt cca
6.00  méter mélységig kellett ala-
pozni… az éjjel-nappali munkák
során 260 munkás dolgozott, s be-
építettek 1000 m3 betont, s 1200 m2

védõ betont. Az alapozási munká-
latok 26 napot vettek igénybe.” Az
épület biztos alapokon áll, alápin-
cézettsége mind az északi, mind a
déli oldalon jól látható.

A tervek szerint a meglévõ épü-
let is jelentõsen átalakul. Megváltozik
a keleti fõbejárat, az épület tenge-
lyében kialakított fõbejárati lépcsõ
megépítésével új térkapcsolatot hoz-
nak létre. Az elõcsarnok padló-
szintjének lesüllyesztésével, vala-
mint a mélyföldszintrõl felvezetõ
lépcsõ elbontásával, a belsõ udvar
üvegtetõvel történõ lefedésével egy
új, reprezentatív aula jön lére, amely
azonos szintben fog kapcsolódni a
meglévõ elõcsarnokhoz.

A belsõ átalakítás eredményeként
a fõbejárat mögött kinyílik, kitágul
a tér, és a kétszintes, galériás aula-
tér elegáns együttest képez majd a
Bartók terem elõtti elõcsarnokkal. (A
korábbi háromkarú lépcsõ felújítás
után továbbra is betölti funkcióját.)

Az épület keleti, északi és déli
homlokzata megújul, amely a lába-
zat-mûkõ feljavítását, a fõhomlok-
zat portikuszához vezetõ lépcsõk
cseréjét (elõregyártott mûkõ töm-
bök), az oldalablakok régi mintára
való pótlását, illetve a vasrácsok fel-
újítását, a nyílászárók mostanival
megegyezõ megjelenésû cseréjét, s
általában a meglévõ homlokzati
díszek kiegészítését, felújítását, res-
taurálását jelenti a Kulturális Örök-
ségvédelmi Hivatal elõírásának meg-
felelõen. 

A Zenepalota nyugati tûzfala át-
alakul, teljes átépítéssel új bejáratot
alakítanak ki. A bejárattól reprezen-
tatív díszes fõlépcsõ indul. „Az elõ -
térbõl nyíló személyszállító lift, va-
lamint az átépített kétkarú lépcsõ tel-
jes vertikumában biztosítja az épü-
leten belõli szintek közötti közleke-
dést.” A belsõ mozgást segítõ lift a
második emeletrõl a tetõtérbe halad,
ahol a gépészeti és légtechnikai esz-
közöket kívánják beépíteni.

Az átépítés eredményeként 4703
m2 hasznos területe lesz az intéz-
ménynek, amelybõl a földszinten
közel ezer m2-en fõleg tantermek (ze-
neszerzés, zeneelmélet, fuvola, jazz,
klarinét, orgona, zongora, népzene,
hegedû stb.), az elsõ emeleten hang-
versenyterem, kamaraterem és tan-
termek hasonló alapterületen kap-
nak helyet. A második emeleten lesz
az igazgatóság, s itt is tantermek. (Az
épületben hasonló alapterületû a
mélyföldszint és a tetõtér.)

A nyugati homlokzat vakolt kvá-
derimitációs felületû, színe világos
csontszín. A nyílászárók sötét cse-
resznyeszínben készülnek, s festett
üvegezést kapnak az emeleten. Az
ablakkeretezések csiszolt mûkõbõl
készülnek. A nyugati bejárat mellett
szoborfülkét alakítanak ki, benne két-
szeres életnagyságú mûkõszoborral.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (134.)

A Zenepalota átalakítása, bõvítése

Az új nyugati homlokzat.

HETI MÛSORA
2009. május 11.–2009. május 17.

Május 11., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 S tílus
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Ünnepi köz-
gyûlés Miskolc Város Napján
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ün-
nepi közgyûlés Miskolc Város
Napján 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Csendes éj, kanadai film (Hálózat
TV) 23.00—06.00 Képújság.

Május 12., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00A Kontroll
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK —
S iófok Soproni Liga labdarúgó-
mérkõzés 21.00Az utolsó 48 óra,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00—06.00 Képújság.

Május 13., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 TINTA,
ifjúsági magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû sor
18.25 Teremtõ Világ, innovációs
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Innovatív, a Gyöngyösi
Városi Televízió innovációs ma-
gazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Transmorphers — Az alakváltók,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00—
06.00 Képújság.

Május 14., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Bizton sá -
gi zóna (Hálózat TV) 17.30 Kép új -
ság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Miskolc
város közgyûlésének közvetítése
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Mis -
kolc város közgyûlésének közvetí-
tése 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Világok
harca 2., amerikai film (Hálózat TV)
23.00—06.00 Képújság.

Május 15., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nagy
Me zõgazdasági Magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
is mertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A
Mágus, amerikai film (Hálózat TV)
23.00—06.00 Képújság.

Május 16., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Megye -
já ró — Békés megye (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sport percek (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és ven-
dégeivel — showmûsor (Hálózat
TV) 23.00—07.00 Képújság.

Május 17., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 MJ J SE  —
FTC jégkorong-mérkõzés 17.00
Bence-show (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Krónika, heti hírösszefogla-
ló magazin 18.25 Teremtõ világ, in-
novációs magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Utolsó esély, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00—07.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

A Szent Anna Kolping Aka dé -
mia következõ elõadására hétfõn,
május 11-én este fél 7-kor kerül
sor a Szent Anna Kolping-házban.
Vitéz dr. Szirmay László elõadá-
sának címe: A fúziós nukleáris re-
aktorok fejlesztése, mint a jövõ
energiaellátásának reménye.
Minden érdeklõdõt várnak.

Ugyancsak hétfõn, május 11-én,
Miskolc város ünnepe alkalmából
ökumenikus istentiszteletet tar-

tanak a minorita templomban 18
órától.

A Deszkatemplom 71 éves szé-
kelykapuja is megújult a templom
újjáépítésének 10 éves évfordu-
lójára. Komoly szakmai és anyagi
támogatást kaptak ehhez a TRI-
LAK festékgyártól, képviselõjüktõl,
Tamáskovics Jenõtõl, és a Király
utcai festékdiszkont tulajdonosá-
tól, Tóth Lászlótól. A gyülekezet
Isten áldását kéri a segítõkre.

HARANG-HÍREK

Szõke, Badár bolondozik, Jáksó nõsül!

KIRÁLYNÉK TAVASZA  

A Magyar Vöröskereszt B.-A.-Z.
Megyei Szervezete felhívja a tisztelt
lakosság figyelmét, hogy a Miskolci
Területi Vérellátó közremûködésé-
vel véradónapot tart Miskolcon a
Hõsök terén, május 11-én, hétfõn
10–18 óráig, az „EU-HUNEX DE-
CATHLON 2009” elnevezésû komp-
lex polgári védelmi gyakorlat kere-
tén belül. A véradásra a Magyar

Vöröskereszt által mûködtetett vér-
adókamionban nyílik lehetõség. A
véradáshoz arcképes személyazo-
nosítóra, lakcímkártyára és taj-kár-
tyára van szükség.

Miskolci
Csillagparty

A Dr. Szabó Gyula Bemutató
Csillagvizsgáló, a Miskolci Amatõr
Csillagászok Észlelõ Köre Egyesület,
a Magyar Csillagászati Egyesület
Miskolci Helyi Csoportja és az
Androméda Csillagvizsgáló Egye -
sü let idén tizedik alakalommal
rendezi meg ingyenes távcsöves
bemutatóját, a Miskolci Csillag -
partyt. A bemutató idõpontja: má -
jus 11., 19 óra 30 perctõl. A bemu -
tató helye: Miskolc, Városház tér.
Mindenkit sok szeretettel várnak
a csillagvizsgáló, a helyi csoport és
az egyesületek tagjai!

Lehet még jelentkezni a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei és Miskolc
Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi
Szövetsége szervezésében, elsõ -
sorban nyugdíjasok és hozzátar-
tozóik számára kínált székelyföldi
körutazásra. A május 28 – június
2-ig tartó út, a különbözõ városok
nevezetességeinek megtekintésén
túl a csíksomlyói búcsúban való
részvételt is tartalmazza. Érdeklõdni
kedd délelõttönként 9–11 óra kö-
zött, az érdekvédelmi szövetség,
Miskolc, Kazinczy u. 3. sz. alatti he-
lyiségében, illetve napközben, a

70/506-6182, vagy az esti órákban
a 46/400-326-es telefonszámokon
lehet.

Május 21-én 19 órától Pál Utcai
Fiúk-koncert lesz az Avasi
Gimnázium színháztermében. Az
alternatív rockzenekar 1983-ban
alakult, eleinte zenéjükre az
Európa Kiadó volt jelentõs hatás-

sal, összesen tíz lemezük jelent
meg.

Jegyek elõvételben vásárolha-
tók az új épület jegypénztárában,
a Kazinczy könyvesboltban, vala-
mint elõadás elõtt a helyszínen.

A LÉLEK
REJTELMEI

A Pax Corporis Természetes
Életmód Egyesület szervezésében
május 14-én csütörtökön 16.30-tól
Belsõ utazás a lélek rejtelmeibe
címmel tart elõadást Daróczy
Zoltán természetgyógyász (Deb -
re cen). A rendezvény helyszíne:
Miskolc, Széchenyi u. 19. (Civil
Ház), IV. emelet. Minden érdek-
lõdõt szeretettel várnak!

Vidám majális
Vidám majálist rendez május

15-én, pénteken 16 órától a
Miskolci Vasas Nyugdíjas Klub.
Helye: Vasgyári Közösségi Ház –
Vasgyári út 24. (a 2-es villamos
végállomásánál). Aki a táncos
rendezvényre virágot visz, meg-
lepetésben részesül!

A „Bartók + Bécs 2009” Mis -
kol ci Nemzetközi Operafesztivál
programjához kapcsolódva folyta-
tódik a népszerû zenei ismeret-
terjesztõ sorozat. A negyedik elõ -
adás május 14-én csütörtökön,
délután 5 órától lesz a Miskolci
Galéria Kondor-termében. Téma:
XX. század opera mû vé szete, az új
bécsi klasszikusok. Elõadó: dr.
Kovács Sándor zenetörténész. 

A XX. században születõ alko-
tások már nem csoportosítható-
ak egy-egy zenei irányzat köré. A
korszak zenéjét a hagyományok
fellazítása és elutasítása jelle-
mezte. Nemcsak Bartók, hanem
osztrák kortársai is a zenei kife-
jezésmód új útjait keresték. Az
elõ  adáson Alban Berg és Arnold
Schönberg munkásságáról és
mûveirõl kapunk tájékoztatót.

Zenetörténeti
sorozat  

PUF AZ AVASIBAN

MÉG LEHET JELENTKEZNI

Véradás a város napján
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Ötven fõvel, Karai Aurél veze-
tésével, 1929. április 3-án ala-
kult meg a Magyar Turista
Egyesület Diósgyõri Osztálya.
Tíz év alatt 340-re ugrott a
tagok száma. Jelezték a turis-
taútvonalakat, megépítették a
bánkúti turistaházat.
Megfordultak minden hazai
hegységben, és sokfelé elju-
tottak határainkon túl is.

� DOROS L.

A háború után Balogh Ferenc
szervezte újjá a szakosztályt.
Felkutatták a bükki barlangokat,
segítettek a garadnai õskohó meg-
építésében. A szakosztály 1959-
ben kivált a DVTK-ból és
Lendeczky László irányításával
önálló egyesület lett. Az idõleges
váltást követõen egyre szebb ered-

ményeket értek el. Szinte minden
hétvégét a természetben töltöttek.
Forrásokat tisztítottak meg, útjel-
zéseket festettek. Dolgoztak Ör-
vénykõn, a Jókai-emlékmûnél, a
Ferenc-forrásnál, a Bálványon.
Jelzést festettek az Aggteleki-hegy-
ségben és a Csereháton is.

Garadnán megépítették 18
férõ hellyel a szakosztály kulcsos
házait, ezek folyamatosan üze-
melnek. 1992-ben alakult meg a
Diósgyõri Természetbarát Sport
Klub. Ötfõs elnökség látott mun-
kához, tevékenységüket friss len-
dület és nagy ambíció jellemez-
te. Minden évben túrafüzetet
adtak ki, bevezették a hétközi
programokat is. Minden évben
megrendezik a Bükk 50 elneve-
zésû teljesítménytúrát. Erre az
idén a szakosztály megalakításá-

nak 80. évfordulóján kerül sor, a
tervek szerint május 2-án bo-
nyolítják le. Éves rendszeresség-
gel vezetnek tavaszköszöntõ
túrát, megrendezik a Garadnai
Majálist, de visszatérõek a lomb-
hullató túrák és a kegyeleti em-
léktúrák is.

Évente kétszer, 3-4 napos bu-
szos túrára indulnak. Rendsze re -
sen részt vesznek az országos gya-
logos természetjáró-találkozón.

Folytatják a megkezdett munkát
is: utak jelzése, források foglalá-
sa, tisztítása jelzi tevékenységüket.
A sok túra eredménye, hogy ren-
geteg bronz-, ezüst- és aranyjel-
vényes turistával büszkélkedhet-
nek. Huszonöt túravezetõ szervezi
és irányítja a programokat. A klub
elnöke napjainkban Béres Lajos,
aki szerint közösségükben gond-
talanul kikapcsolódhatnak tagja-
ik a mindennapok rohanásából.

Gyõzelemmel folytatta a baj-
noki menetelést a Miskolc
Steelers amerikaifutball-csa-
pat. A második mérkõzésen
az Újpest Bulldogs csapatát
verték meg – gyakorlatilag
simán.

Szerencsére nem látszott meg
az Acélcsapaton az egy héttel ko-
rábbi hazai vereség, egy meg-
nyugtató fõvárosi, 9–24 arányú
gyõzelemmel biztosították be a le-
hetõséget a rájátszásra. Az új-
pestiek, amiként egy évvel ezelõtt,

most sem tudták felvenni a ver-
senyt a jóval rutinosabb és kép-
zettebb vendégekkel.

A csoporton belüli mérleg így
1–1, ami megadja a reményt az ér-
demi folytatásra, beleértve a cso-
portelsõséget, de minimum a má-
sodik helyet – a tét természetesen
a rájátszás esélye. Május 16-án itt-
hon fogadja a miskolci csapat a
Bulldogokat, ami nem kell, hogy
problémát okozzon, annál kemé-
nyebbnek ígérkezik a dunaújváro-
si kirándulás, amellyel június 6-án
zárul az alapszakasz a csoportban.

NYOLCVANÉVES A DTSK Gyõzelem
Újpesten

Egy szép emlék: évekkel ezelõtt a diósgyõri természetjárók jár-
tak az Olympos tetején is, ahol megtekintették Zeusz trónját.

Beindult a gépezet, javában zaj-
lik az élet a salakmotorozás világá-
ban. A Speedway Miskolc együtte-
se egyik csapatbajnoki találkozója
után máris készül a következõre, hi-
szen a lengyel második vonalban
szinte pillanatnyi szünet sincs. A mis-
kolciak eddigi mérlege: két gyõze-
lem, és ugyanennyi vereség. 

A hazai környezet a jelek szerint
sokkal jobban fekszik a társaságnak!

A legutóbbi, sorrendben negyedik
fordulóban a Pila látogatott a
Népkertbe, de legfeljebb tapaszta-
latokkal gazdagodva távozhattak. Az
56–37-es miskolci siker nem forgott
veszélyben, így a borsodi megye-
székhely reprezentáns csapata ke-
reken ötven százalékos mérleggel di-
csekedhet. Az a gond, hogy vasár-
nap ismét idegenben vívja soron kö-
vetkezõ mérkõzését.

Eddig egál



A 2006-os év egyik legkomo-
lyabb, a város mûködését meg-
határozó önkormányzati dönté-
se volt a közszolgáltató cégeket
tömörítõ Miskolc Holding Zrt.
létrehozása. A társaság 2007. ja-
nuár 1-jétõl kezdte meg tevé-
kenységét, azzal a céllal, hogy
egyszerûbb, centralizált módon,
a gyakran bürokratikus rendsze-
rek megszüntetésével kezelje a
helyi önkormányzat vagyonát és
szolgáltatásait Miskolcon. 

� SZEPESI S. 

A Miskolc Holding feladatköre a
fûtés-, a víz- és csatornahálózat
mûködtetésétõl egészen a hulla-
dékkezelésig terjed, emellett a tö-
megközlekedést, valamint a parko-
lást is magában foglalja.

– Egy városnak, és így a Holding -
nak is kiemelt feladata a gazdaság-
fejlesztés, ezen belül is a befektetésre
alkalmas területek kialakítása, fej-
lesztési projektek elõkészítése és
megvalósítása – mondta el dr. Halmai
Gyula elnök-igazgató, akit a Miskolc
Holding Zrt. tevékenységérõl, na-
gyobb projektjeinek helyzetérõl kér-
deztünk. – Ehhez kapcsolódóan na-
gyon fontos lépés volt március 25-
én a Mechatronikai Ipari Park átadása,
amely az elsõ olyan projekt az
Észak-magyarországi régióban, amely
az Új Magyarország Fejlesztési Terv
keretében valósult meg. Ennek révén
az immáron közel 148 hektáros
Miskolci Ipari Parkon belül 39,5 hek-
tár összközmûves zöldmezõs terü-
let várja a befektetõket. A múlt évi
befektetés-ösztönzési rendelet meg-
teremtette a vállalkozásfejlesztés és
befektetés-ösztönzés helyi szintû
szabályozási hátterét is. 

A városkép megújítása, a város-
gondozás és a belváros rehabilitá-
ciójának koordinálása szintén kie-
melt feladata a Holdingnak. Ezen
belül dr. Halmai Gyula kiemelte a
Zöld Nyíl projektet, a városi villa-
mosvasút fejlesztését, amely pár
hete kapott zöld utat Brüsszeltõl. Így
hamarosan megkezdõdhet Miskolc
történetének egyik legnagyobb, s
talán a legtöbb embert érintõ be-
ruházása. A nagy villamosprojekt, a
miskolci Zöld Nyíl komplex fejlesz-
tés, megvalósulása nem csupán a vil-
lamossínek cseréjét jelenti – meg-
újul a jármûpark, a pálya teljes hosz-
szában javulnak, korszerûbbé, kör-
nyezetbarátabbá válnak a tömeg-
közlekedés feltételei. Végsõ soron az

egész városkép megújul a beruhá-
zás mentén. A mintegy 38 milliárd
forintos projekt teljes megvalósítá-
sa, befejezése 2011 végére várható.

Az elnök-igazgató arról is szólt: a
Miskolc Holding Zrt. és tagvállala-
tai tudatosan alakították ki szpon-
zorációs stratégiájukat. Kiemelten
fontosnak tartják a városi kulturális
és sportesemények támogatását, hi-
szen az egyes szereplõk visszajelzé-
sébõl is az derült ki, hogy a közös-
ségeknek szóló rendezvények tá-
mogatását várják el a leginkább.
Kiemelt jelentõségû az évente meg-
rendezésre kerülõ, nemzetközi hírû
Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál, il-
letve Miskolci Operafesztivál – de
ezek mellett még számos kulturális
és sportrendezvény, esemény sze-
repel támogatottjaik között. Ezek
meghatározó fontossággal bírnak a

város, a város lakóinak életében, s
Miskolc kül- és belföldi hírnevét, imá-
zsát tekintve is. 

Az ügyfelek, munkavállalók visz-
szajelzései azt mutatják, jó úton já-
runk – emelte ki dr. Halmai Gyula.
A MIHÕ Kft. idén elnyerte a Nemzeti
Minõségi Díjat. A Miskolc Holding
Zrt. Európai Vállalkozás Díjra „bü-
rokrácia csökkentése” kategóriában
benyújtott „ANTI-BUREAU” pályá-
zata – amely a miskolci önkor-
mányzat vagyonának központi ke-
zelését és a szolgáltatásokhoz való
egyszerûbb hozzáférést célzó tö-
rekvéseket mutatja be – megnyerte
a nemzeti fordulót, s bekerült a 13
döntõs pályázat közé. A Financial
Times fDi magazinja az elmúlt
évben kiemelten vonzónak nyilvá-
nította Miskolc gazdasági térségét a
közvetlen külföldi tõkebefektetések
szempontjából. Az európai városok
között kétévente meghirdetett ver-
senyen Miskolc közel ezer város és
régió pályázata közül kategóriájában
a 16. helyezést érte el. Magyarország
legjelentõsebb nemzetközi ingat-
lan-szakkonferenciájának és befek-
tetési projektkiállításának múlt évi
díját két kategóriában is Miskolc város
fejlesztési projektjei nyerték el, a
Miskolc Holding Zrt. által elõkészí-
tett pályázati anyagok révén. A leg-
jobb városregenerációs projekt ka-
tegóriában a „Történelmi Avas –
Belváros megújítása” címû pályázat;
míg integrált területfejlesztés kate-
góriában a „Tapolca kapuja”  pro-
jekt lett a legjobb.
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A Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft.

MUNKATÁRSAT KERES
MÉDIAMENEDZSER MUNKAKÖR

BETÖLTÉSÉRE
FELADAT:

� a társaság által mûködtetett médiumokban
hirdetések szervezése

� üzleti tárgyalások lebonyolítása
� új ügyfelek felkutatása
� piacbõvítés
� a társaság méltó képviselete

ELVÁRÁSAINK:
� kiváló kommunikációs készség
� kreativitás
� önálló munkavégzés
� számítógépkezelõi gyakorlat
� saját gépjármû

ELÕNYÖK:
� médiában, reklám- és marketingterületen

szerzett tapasztalat
� felsõfokú végzettség

Amennyiben ajánlatunk felkeltette érdeklõdését,
önéletrajzát a következõ címre várjuk:

Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft.
3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., Horváth Edit

vagy e-mailen: horvathe@mikom.hu

Net a nagyinak
„Netnagyi – netpapi” néven in-
formatikai klub nyílt az Iránytû
Avasi Szociális Szolgálatnál. 

� T. I.

A gondozási központban egy 25
négyzetméteres szobát alakítottak át
számítógépteremmé, amelyben a
szépkorúak megismerkedhetnek a
számítógép és az internet adta le-
hetõségekkel. Mokrai Mihály alpol-
gármester az átadáson elmondta, az
Idõsügyi Tanács indította el a szép-
korúak számítógépes képzését a
Miskolci Egyetem Felnõttképzési
Központ já val közösen. Közben döb-
bentek rá, hogy mekkora igény van
az informatikai képzésre a nagyma-
mák, nagypapák között. A nagy si-
kerre való tekintettel a közeljövõben
az Iránytû Szociális Szolgálat továb-
bi két központjában, a Vár sétányon
és az avasi II-es ütemben is kialakí-
tanak majd számítógép-szobákat.  

A MISKOLC HOLDING ZRT. A VÁROS SZOLGÁLATÁBAN 

Cél a miskolci lakosok
életminõségének javítása

Márciusban adták át a Mechatronikai Ipari Parkot.

A MIHÔ Kft. Nemzeti Minõségi
Díjat nyert.



Ezt most már végképp meg kell
valósítani Miskolcon! – ez volt az
elsõ mondata Orosz Lajosnak,
Miskolc Megyei Jogú Város al-
polgármesterének (képünkön),
amikor a napjainkban is folya-
matosan alakuló és végre egyre
szélesebb körben kiterebélye-
sedõ közmunkaprogramról kez-
dünk el beszélgetni. 

� CSONKA L.

A célok egyértelmûek: egyre több,
a városban élõ munkanélkülinek
olyan értelmes munkát biztosítani,
amit a városlakó is közvetlenül ér-
zékelhet. Tehát értéket teremt, ja-
vítja a komfortérzetét, a közbizton-
ságot. 

A város által befogadott kérelmek
alapján már ez idáig is csaknem 220-
an vesznek részt olyan közmunká-
ban, amely napjainkra szinte beol-
vadt az alkalmazó szervezet, köz-
intézmény életébe. Tehát az ilyen ke-
retek között foglalkoztatott portás, az
udvaros, a betegápoló már ugyan-
olyan alkalmazottnak számít például
a levéltárban, a kórházakban, a
Máltai Szeretetszolgálatnál és a többi
munkaadóknál – igaz, hogy státu-
szukat tekintve közmunkások –,

mint a korábbi munkavállalók, akik
már régebben egy adott közösség
tagjai. 

A most szorgalmazott és feltöltésre
váró célcsoport az önkormányzat tár-
saságaitól beérkezett igények szerint
állt össze. Ez pedig három területet
ölel föl: a környezetvédelmi, a köz-
tisztasági munkákat és a közbizton-
ság megteremtésének lehetõségeit. 

A városlakók nem szeretnének
újabb, az utcákon csoportosan mel-
lényben lófráló csoportokat látni! –
szögezte le az alpolgármester.
Célirányos és értelmes, a város
szempontjából nagyon is fontos te-
vékenység végrehajtásához tobo-
roznak most újra közmunkásokat.
Már jelenleg is többen járnak kisgép-
kezelõi tanfolyamra. Segítségükkel a
hamarosan robbanni szándékozó
„pollenbomba” ellen szeretné fel-
venni a küzdelmet a város az aller-
giások védelme érdekében. Az igazi
értékteremtést jelentik – a körzetek
önkormányzati képviselõivel már
egyeztetett listák alapján – a közte-
rületi festési-mázolási munkák, a jár-
daépítések. Itt szerepeltetik a mun-
kát szervezõk a különbözõ önkor-
mányzati ingatlanok belsõ- és hom-
lokzat-felújítási munkáit is, ame-

lyekhez nagyon elkel a közmunká-
sok tevékenysége.

Új elem Miskolc közmunkaprog-
ramjában a közbiztonság megte-
remtését szolgáló feladatok segíté-
se – szögezte le Orosz Lajos. – Mint
arról korábban hírt adtunk, Lakatos
Attila cigányvajdával együttmûköd-
ve gyökeres változást szeretne elér-
ni a város – a szaknyelven szólva –
legfertõzöttebb területein. Így a
Számozott utcákban és környékén,
Lyukóbánya térségében és az oda-
vezetõ völgyben, valamint a
Bábonyibérc lakott területein, ahol
már például ipari méreteket öltött
az illegális szemételhelyezés. Az or-

szágosan is emlegetett együttm-
ûködés a vajda, a városi rendõrka-
pitányság és a polgármesteri hivatal
között méltán kerül napjainkban az
érdeklõdés homlokterébe. Már most
is országos megjelenésû napilapok
írásai kérdõjelezték meg sikeressé-
gét a felállítandó, mintegy 60 fõnyi
területõrség tevékenységével kap-
csolatban. Erre kívánunk most meg-
felelõ választ adni az õrség munká-
ja alapján – emelte ki az alpolgár-
mester. – Egy polgárõrséghez ha-
sonló, de nem önkéntes, hanem fi-
zetésért, munkahelyként kezelendõ
csoport felállításáról van szó. A
vajda, Lakatos Attila, éppen a fel-
adatra legalkalmasabb romák kivá-
logatásában nyújtja a legnagyobb se-
gítséget, amihez a szakmai felké-
szítést és felügyeletet biztosítja a
rendõrség. Az már most biztos,
hogy számos konfliktust kell majd ke-
zelni az õrök fellépése során, de
megvédjük õket, hiszen õk ben-
nünket, értékeinket védik majd –
nyomatékosította szavait Orosz Lajos. 

Csak úgy indítunk programokat
– legyen az közbiztonsági, zöldöve-
zeti vagy terület-rehabilitációs – ha
az tisztázott, hogy milyen célokat
szolgál. Nem kívánjuk az erre a célra
a képviselõ-testület által költségve-
tésben elfogadott több százmillió fo-
rintot csak úgy „átfolyatni” a rend-
szeren. Sok pénz van a miskolci köz-
hasznú-foglalkoztatásra, de azt is tud-
juk, hogy nagyon sok a feladat –
emelte ki Orosz Lajos alpolgármes-
ter. Azt is hozzátette, hogy akciójuk
nem titkolt célja az értelmes mun-
káért tisztességes fizetést is adni. A
nyakló nélküli segélyért való sorban
állás idõszaka lejárt… 

– Sajnos, a munkaügyi piacról ki-
szorult emberek egy bizonyos há-
nyadánál ma nem látok tömeges
munkavállalói szándékot. A 300
millió forintos költséggel induló köz-
munkaprogramunk 800 fõre szól,
szólna. Eddig 545 fõ jelentkezett, aki-
ket 36, már kiválasztott, úgynevezett
foglalkoztatás-szervezõk irányítanak,
akiknek szintén nagy a felelõsségük
– jegyezte meg a beszélgetés végén
Orosz Lajos.
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ÁPRILIS 3-ÁN MEGNYÍLT MISKOLC LEGEXKLUZÍVABB JÁTÉK- ÉS PÓKERTERME

RICARDO POKER CLUB
IGÉNYES, HANGULATOS KÖRNYEZETBEN VÁRJUK

A JÁTÉK ÉS A PÓKER SZERELMESEIT!
Helyszín: Tesco-Avas, Miskolc, Mésztelep utca 1.  Bôvebb információ: www.ricardopoker.hu

A KAQUN Egészségcentrum missziója

„KAQUN-NAL AZ EGÉSZSÉGÉRT, 
OXIGÉNNEL AZ ÉLETÉRT”

Minden embernek elemi érdeke egészségének
megõrzése, a betegség megelõzése. Mihelyt az élet-
módunk, körülményeink elõnytelenül megváltoz-
nak, elõbb-utóbb megbetegszünk.

Az oxigénhiány következtében a szervezet
pH-ja csökken, a sejtek szabályos élettani mûkö-
dése akadozik, az immunrendszer gyengül, és kró-
nikus betegségek alakulhatnak ki. A szövetek elsa-
vasodásával a szervezet regenerációs képessége las-
sul. Ennek az állapotnak a javítását, misszióját vál-
lalta fel a KAQUN Egészségcentrum, amely 2008.
márciusától mûködik Miskolcon a Csabai kapu
9–11. szám alatt levõ SZTK Rendelõintézet alag-
sorában.

Gregovszki Imréné, Judit, az Egészségcentrum
„háziasszonya” lapunknak elmondta, hogy a fizikai
és szellemi közérzetet, teljesítõképességet javító
terápiájuk fõprofilja a KAQUN fürdõkúra.: a
KAQUN víz fürdõ formájában is emeli a vér oxi-
génszintjét, ezzel hozzájárul az egészségi állapot
helyreállításához és megõrzéséhez. A 37 fokos, eny-
hén lúgos KAQUN vízben alkalmanként maximum
50 percig tart egy fürdés, mellyel olyan nagy meny-
nyiségû oldott oxigén jut a szervezetbe, amely sem-
milyen sporttevékenységgel, fokozott légzéssel
nem érhetõ el.

A KAQUN fürdõkúra mellett nem elhanyagol-
ható az otthon is alkalmazható ivókúra szerepe.

A KAQUN ivóvíz elõállítása az olasz Dolomit-
hegység kristálytiszta gleccservizébõl, elektrolitikus
eljárással történik, aminek eredményeként stabil for-
mában, magas koncentrációban tartalmaz oxigént,
amely a normál ivóvíz oxigéntartalmának 6–8 szo-
rosa.

A megoldás tehát a KAQUN víz! Az egészsége-
sek számára „védõital”, a betegek számára meg-
gyorsítja a szervezet regeneráló képességét.

Az orvostudomány eredményei által is közismert,
hogy a betegségek nagy része oxigénhiányra, a mik-
rocirkuláció zavarára vezethetõ vissza. A miskol-
ci KAQUN Egészségcentrumban a BEMER 3000
mágnesterápiás készülék segítségével kétperces ke-
zelést követõen a kapilláris vérellátás 24 százalék-
kal javul. A BEMER-terápia sikeresen alkalmazha-
tó az egészség megõrzésére, a fizikai és szellemi
teljesítmény növelésére, valamint betegségek szé-
les körében (mozgásszervi betegségek, anyagcse-
rezavar, sebgyógyítás, vérkeringési és vérellátási za-
varok, asthma, allergia, arthrosis, arthritis, migrén,
diabetes, alvászavar).

A mikrocirkuláció fokozására és az oxigénhiány
javítására szolgál az oxigéntorna és a chikung, mely
mozgásterápiákkal a Kaqun Egészségcentrumban
közelebbrõl is meg lehet ismerkedni.

Az Egészségcentrum szeretettel vár minden
kedves érdeklõdõt ingyenes tájékoztató elõadása-
ikra. Szolgáltatásaikról a 06-20/205-6789 számon
érdeklõdhetnek.

Két új kötetet mutattak be
Miskolc város ünnepén.
Dobrossy István könyvét Káli
Sándor ajánlotta az érdeklõdõk
figyelmébe.

A kötet az olvasók elé tárja a küz-
delmes utat, amely az önálló tör-
vényhatósági joggal felruházott vá-
roshoz vezetett. Dobrossy István a
régi korokon túl a rendszerváltás
utáni idõszak eseményeit, megha-
tározó alakjait sem hagyta ki gyûjte-

ményébõl. A Miskolc Máskép(p)címû
kiadványt Fedor Vilmos mutatta be.
A könyv érdekessége, hogy két
mûvész lencséjén keresztül mutat-
ja be városunkat. A miskolci fo-
tómûvész, Bócsi Krisztián képei
mellett megtaláljuk Mathilde
Mestrallet munkáit is a könyvben. A
fiatal, francia tehetség, Mathilde
Mestrallett fotóin láthatjuk Miskolcot
máskép(ép) is. A kötet egy Miskolc
és Brüsszel támogatásával létrejött
program gyümölcse.

Új helyen
Miskolc Megyei Jogú Város Ön-

kormányzata értesíti a lakosságot,
hogy az Esélyek Háza a Miskolc,
Városház tér 13. szám alól elköltö-
zött. Az iroda új címe: Miskolc, Király
u. 10. (a volt Mese cukrászda mö-
götti tízemeletes épület). Az Esélyek
Háza ügyfélfogadási rendje: hétfõ–
csütörtök: 9.00–15.00, péntek:
9.00–12.00 óráig. Telefon: 46/321-762.

Köztisztaság, értékteremtés, közbiztonság, egyenlõ munkalehetõség

KÖZMUNKA ÚJ ALAPOKON
Miskolci könyvek

Dobrossy István a bemutatón már dedikálta is a kötetét.

Ingyenes
parkolás

Május 11-én, Miskolc Város
Napján az ünnepi alkalomra való
tekintettel 0.00-tól 24.00 óráig in-
gyenes lesz a közterületi parkolás
a Régió Park Miskolc Kft. által üze-
meltetett felszíni parkolókban.

A Miskolc TV nyereményjátéka

Nyertesek
Táplálék-kiegészítõk: NAGY ISTVÁN, Miskolc 

Cirkuszjegyek: TÓTH ANGÉLA ERIKA, Miskolc;
TÓSZEGI ZSOLT, Miskolc; SALLAI RITA, Miskolc;

KORCSÓ ERNÕ, Szikszó; KOCSINÉ GÁL VALÉRIA, Miskolc

Táncdalfesztivál-jegyek: MOLNÁR BÉLÁNÉ,
Miskolc; BALOGH KRISZTINA, Miskolc;

MAKSA HEDVIG, Miskolc; SZOLOMÁJER IMRE, Miskolc;
MAJOROS ÁGNES, Miskolc



Kilencvennyolc csapat jelent-
kezett a város napjához kap-
csolódóan meghirdetett
Játékos VárosJárás címû vetél-
kedõre. A csapatok képviselõi
számára a héten egy eligazí-
tást tartottak a kamaraszín-
házban.

� H. I.

Fedor Vilmos alpolgármester és
Juhász Rita, a Mûvészetek Háza
vezetõje fogadta a csapatok kép-
viselõit, hogy tájékoztatást nyújt-
sanak a vetélkedõrõl – no, a rész-
letekrõl azért teljesen nem, hiszen
a feladatok és a helyszínek az utol-
só pillanatig titkosak, azokat csak

szombaton reggel, a start elõtt oszt-
ják meg a résztvevõkkel. Azért a
kamaraszínházban mindenki ka-
pott egy csokor prospektust, ami
– ahogy a szervezõk fogalmaztak

– segíthet majd a já-
tékra való felkészü-
lésben. A csapatok
képviselõi egy-egy
béka kihúzásával azt
is eldöntötték elõre,
milyen színkóddal
indulnak majd el a
csapatok, ennek
csak a koordinálás-
ban van jelen tõsége.

Fedor Vilmos el-
mondta, ötven csa-

patra számítottak, így meglepte
õket, hogy majd száz társaság adta
be a jelentkezését, de természe-
tesen örülnek neki, hogy ennyi já-
tékos kedvû miskolci van. A start
szombaton fél kilenckor lesz a
Szinva teraszon, a csapatok tíz
helyszínt keresnek fel idõre, ahol
játékos feladatokat oldanak meg,
amelyekért pontok járnak. A játék
vége várhatóan délután fél öt
körül lesz, eredményt pedig este
nyolckor hirdetnek szintén a
Szinva teraszon. A legjobb csa-
patok értékes nyereményekkel
gazdagabban zárhatják a napot. 
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Helyzet van Miskolcon.
Méghozzá szemét egy helyzet.
Persze, az illegális hulladék
problémája nem miskolci sa-
játosság, minden település
küzd vele, de a megyeszékhe-
lyen kiemelt figyelmet kapott
az utóbbi idõben.

� HORVÁTH IMRE

A helyzetet jól szemlélteti az a
számadat, hogy míg két hónap
alatt négy helyszínrõl háromszáz
tonna hulladékot szállítottak el
majd négymillió forintért, addig
óvatos becslések mellett is több
mint ezeregyszáz tonna illegális
szemét „pihen” a város területén.

A riasztóan nagy szám mellett
sokkal nagyobb gond, hogy szél-
malomharcot vívnak a Városgazda
munkatársai. Amit elszállítanak
estére, az, ha nem is reggelre, de
egy-két hét alatt újratermelõdik.
Persze, ahogy Veres István, a
Városgazda Nonprofit Kft. igaz-
gatója mondja, a szemét nem ma-
gától termelõdik, emberi kéz és
„szellem” van minden kiló illegális
szemét mögött, ez ellen az eszme
ellen próbál harcolni az önkor-
mányzat (ezen „eszme” körüljá-
rása pedig már egy másik cikk té-
mája lehetne). Az igazgató szá-
mára felfoghatatlan, hogy ha va-
laki veszi a fáradságot, bezsákol-
ja a szemetet, autóba pakolja,
majd kiviszi valahová, és ott le-
pakolja, akkor miért nem vala-
melyik hulladékudvart célozza
meg vele. 

Az önkormányzatnak alapfel-
adata a rend és a tisztaság fenn-
tartása, aminek természetesen
van forrásoldala is. Egy városlakó
abból indul ki, hogy ez nem lehet
finanszírozhatatlan, ha szemetet
lát, ami nem tûnik el hamar,

akkor – ahogy arra a közelmúlt-
ban már volt példa Miskolcon –
akár feljelentést is tesz. A
Városgazda pedig nem tehet
mást, mint kimegy és összetaka-
rít, kerül, amibe kerül – sokaknak
pedig talán meg sem fordul a fe-
jében, hogy ez az õ zsebükre is
megy. Veres Istvánnak pedig –
ahogy mondja – vérzik a szíve,
amikor tizenöt-húszmillió forintot
kell „kidobni az ablakon”, hiszen
jól tudja már: sziszifuszi munka
ez. A pénzt pedig másra, fejlesz-
tésekre, például utcabútor-cse-
rékre is fordíthatnák. 

Az ezen a területen dolgozók
mindenesetre már otthon vannak
a témákban. Vannak „bejáratott”
helyek, jelenleg huszonegy hely-
színen, huszonnégyezer négyzet-
méteren, több mint ezeregyszáz
tonna szemetet tartanak nyilván.
A jelenlegi listavezetõk Szirma, a
Szennyvíztelepi út melletti terü-
let 200, a Csavar utca vége 120,
illetve a Békeszálló, Ördögárok,
Domb utca – Lövei sor, Csermõke
út nyugati oldala 100-100 tonná-
val. Idén négy helyszínen –
Bábonyibérc, Számozott utcák,

Szirma, Martin-Kertváros – ösz-
szesen 301 tonna hulladékot szed-
tek össze. 

Az egyik neuralgikus pont lett
a Bábonyibérc, ahol lakossági kez-
deményezésre a környezetvédel-
mi felügyelõség járt el, kötelezve
az önkormányzatot a takarításra.
Veres István elmondta, a terület-
tel a probléma nem újkeletû.
Néhány éve pályázaton nyertek
harmincmillió forintot a terület
rendbetételére, de alig hat hónap
múlva visszaállt a régi helyzet. A
legutóbbi akció során tíz méter (!)
vastag szemétréteggel szembe-
sültek, ami a markológépet is el-
bírta. A záporgyûjtõként  funkcio -
náló völgyben nagyon nehéz a
munka, speciális – ezzel együtt
drága – gépre van szükség. Idén
jelentõsen emelkedett egyébként
a szállítási és elhelyezési költség
is, a hulladék nagy részét He -
jõpapiba kell kiszállítaniuk. A bá-
bonyibérci szemétre és szeme-
telõkre jellemzõ, hogy a takarítás
során száz tonna autógumi került
elõ, aminek a pereme le volt
vágva. Ez annak tudható be, hogy
a peremében van a fémmegerõ -

sítés, az használható – ha
visszaviszik a MÉH-be. Az így
elõkerült gumiabroncsokat
nem tudták a szokásos hely-
re, a cementgyárba elvinni,
ugyanis ott a markoló nem
tudta felszedni, így kétszáz -
ötven kilométert utaztatták –
nem kis költségen –, hogy el-
helyezhessék. 

A megoldás tekintetében
Veres István elég szkeptikus.
Tökéletes megoldást egy ge-
nerációváltás után tud el-
képzelni, a tudatformálásban
addig is aktívan próbálnak
részt venni. Összefognak más

szervezetekkel, támogatnak min-
den akciót, jelen vannak minden
nagyobb rendezvényen. Rövid
távon az igazgató szerint olyan esz-
közöket kell bevetni, mint az új
közmunkaprogram: egy adott te-
rületet megtisztítani, majd fel-
ügyeleti rendszert felállítani. Ha va-
laki ott lesz, akkor talán nem dob-
ják ki a szemetet. Nagyon gyors
megoldást a közterületek beka-
merázása jelenthetne, de ennek
Veres István szerint nincs realitá-
sa.

Egyelõre tehát marad a szél-
malomharc…

A gorlicei áttörés 94. évfordu-
lója alkalmából a 10-es hon-
véd gyalogezred emlékére
megemlékezést tartott a Volt
Hadifoglyok Bajtársi
Szövetsége a Herman Ottó
Gimnáziumban.

A galíciai Gorlicénél 1915 má-
jusában az osztrák–magyar és
német szövetséges csapatok által
végrehajtott frontáttörés a köz-
ponti hatalmak 1915 tavaszi had-
járatának bevezetõ hadmûvelete
volt. A miskolci 10-es honvéd

gyalogezred eredményesen harcolt
az elsõ világháború számos csa-
tájában. Az elesett katonák em-
lékére a Herman Ottó Gimnázium
diákjai, valamint Miskolc Város
Önkormányzata minden évben
koszorút helyez el az iskola aulá-
jában található táblánál. Az em-
lékmûnél pedig a Volt Hadifoglyok
Bajtársi Szövetsége, az Országos
Cserkészszövetség második ke-
rületi csapata, a Politikai Foglyok
Szövetsége, valamint Miskolc
Város Önkormányzata rótta le
kegyeletét.

ILLEGÁLIS HULLADÉK TONNASZÁM

Nem szúrja a szemét?

A HONVÉDEKRE
EMLÉKEZTEK

� VARGA V.

Márciust a nõk, áprilist az ifjú-
ság és a bûnmegelõzés, májust a
fogyatékkal élõk havának nyilvá-
nította a miskolci esélyegyenlõ ségi
tanács. Nem is gondolnánk, hány
családot és szakembert érint ez a

témakör, ezáltal pedig a májusi
rendezvénysorozat is – hangzott
el a nyitókonferencián, melyen vá-
rosvezetõk, képviselõk, szakem-
berek, családtagok és maguk az
érintettek is részt vettek.

Jakubinyi László, a Szimbiózis
Alapítvány elnöke azt mondja, az
Európai Unióban és Ma gyar or -
szágon a népességnek 5,5–6 %-a
a fogyatékkal élõk csoportja, és saj-
nos ez a szám nõ, tehát Miskolcon
nagyjából tízezer emberrõl be-
szélhetünk. A Miskolci Fogya té kos -
ügyi Program 10 ezer 500 emberrõl
tesz említést, és hogy ha ehhez leg-
alább egy hozzátartozót, vagy egy
szakembert teszünk hozzá, akkor
Miskolcon 20-25 ezer embert érint
közvetlenül ez a probléma. 

A többségi társadalom figyel-
mét éppen ezért most a fogya-

tékkal élõkre szeretné felhívni az
esélyegyenlõségi tanács. A nyi-
tókonferencián a résztvevõk át-
tekintették többek között az ér-
telmi fogyatékosok ellátásának
problematikáját is, mint Mokrai
Mihály alpolgármester elmond-
ta, ennek a szakmai hátterét vi-
tatták meg

A májusi programsorozat célja
a szervezõk szerint nemcsak a fi-
gyelemfelhívás, hanem egy terve-
zési folyamat elindulása is. Az
esélyegyenlõségi tanács napirendre
vette a Miskolci Fogyatékosügyi
Program újraértékelését, és azt re-
mélik, hogy év végéig a közgyûlés
elé egy új programot terjeszthet-
nek be. Miskolcon színvonalas a
korai fejlesztés és az oktatási rend-
szer – hangzott el a konferencián,
de van-e kellõ számú szociális in-
tézmény? Hogyan tudnak elhe-
lyezkedni a fogyatékkal élõk a
munkaerõpiacon? Ezekre a kér-
désekre is megpróbálnak választ
adni a szakemberek a program-
sorozatban.

Esélyegyenlõségi tanács

MÁJUS A FOGYATÉKKAL
ÉLÕK HÓNAPJA

Sem a Szinva, sem az úttest nem szent.

CAR-TOUR International Kft.
3530 Miskolc, Arany János u. 11–13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)

Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
Honlap: www.cartouronline.hu  E-mail: miskolc@cartour.hu

OIH (IKIM): 1753/1998

18 ÉVESEK LETTÜNK!
18 ÉV – 18 KEDVEZMÉNY

Zalakaros, Termál Hotel Liget -10%  Balatonfüred, Hotel Manuela -10%
Tunézia, Málta -6000 Ft/család

Korfu, Kréta, Rodosz -5000 Ft/család
Bulgária -7%  Görögország -6%

Horvátország, Montenegro akár 6 000 Ft/fõ
Szlovénia -8%  Disneyland-Párizs -10 000 Ft/család

Olaszország -7%  Stockholm 4/3 éj+repülõ -8000 Ft/fõ
Ausztria szállás+ellátásból -8%

Körutak autóbusszal akár 8000 Ft/fõ
Szlovák, lengyel, erdélyi szállások -10%

Egzotikus körutazások akár -70 000 Ft/fõ
Balatonvilágos, Party p. -3500 Ft/család

Törökország, Egyiptom -10 000 Ft/család
A repülõjegy szervizárából -50%  Uniqa utasbiztosítás -10%

TÁJÉKOZTATÁSÉRT JÖJJÖN BE IRODÁNKBA
Több mint 1 millió embert utaztattunk a 18 év alatt!

Legyen Ön is a mi utasunk! 

Két keresõlámpát, egy lapto-
pot és egy iratmegsemmisítõt
kapott a Tiszai Pályaudvari
Rendõrõrs.

Az eszközöket a Bûnmegelõzési
Centrum Közhasznú Polgárõr
Egyesület Martin-kertvárosi Pol gár -
õr Csoportja nevében Cseh László,
és a terület önkormányzati képvi-
selõje, Orosz Lajos ünnepélyes ke-
retek között adta át a Martin-kert-
városi Bûnmegelõzési Cent rum ban.
A mintegy 100 ezer forintos fej-
lesztéssel Orosz Lajos szerint tovább
javul majd az ott élõ emberek kom-
fortja, közérzete. Cseh László, a
Miskolci Polgárõr Egyesület veze tõje
úgy vélte: az eszközökkel javul a
nyilvántartás és az adminisztráció

is. Amint azt az eseményen meg-
tudtuk: Martin-Kertvárosban to-
vábbi fejlesztések is tervben van-
nak: ezek közül a legfontosabb a

térfigyelõ kamera üzembe helye-
zése, amellyel tovább javulhat a vá-
rosrész közhangulata, illetve az ott
élõk biztonságérzete.

Ajándék a rendõröknek

Cseh László (balról) és Orosz Lajos adta át az eszközöket.

A fogyatékkal élõk havának nyilvánította májust Miskolc
Esélyegyenlõségi Tanácsa. Ebben a hónapban szinte minden nap
lesz olyan program, ami nekik, értük szól. A nyitórendezvényt a
városházán tartották, de májusban lesznek még nyílt napok, ki-
rakodóvásárok, kiállítások és szakmai konferenciák is.

Várost járnak játékosan
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Május 11-én az MVK Zrt. az idén is idegenvezetéssel egybe-
kötött városnézõ útra invitálja a rendezvényre kilátogatókat az
Ikarus 31-es muzeális autóbusszal. Az ajándék városnézõ túrák
10–17 óráig folyamatosan indulnak a Szinva teraszról, amint megte-
lik érdeklõdõkkel a nosztalgiajármû.  Az idegenvezetõ nem más lesz,
mint Osváth Tibor, a Miskolci Nemzeti Színház mûvésze, akit a kö-
zönség a színházon túl a Kocsonyafesztivál híres békájaként is jól
ismer.

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt. a város napja alkalmából újra
közlekedteti 100-as pályaszámú nosztalgiavillamosát. A jármûvön
Miskolc város villamosközlekedésének történetét és a Zöld Nyíl Miskolci
Villamos Projektet bemutató kiállítást tekintheti meg minden Kedves
Utas díjmentesen. A nosztalgiavillamos május 9-én és 10-én az
alábbi menetrend szerint közlekedik:

Az Ikarus 31-es nosztalgia-autóbusz 1959-es évjáratú, így idén éppen
az 50. születésnapját ünnepeljük. Jó tudni, hogy a félévszázados jármû -
vet bárki kibérelheti az MVK Zrt. Közönségszolgálati Irodájában (3530
Miskolc, Szemere u. 5., tel.: 06-46/504-810, e-mail: iroda@mvkrt.hu)
nagy eseményekre, esküvõkre, ballagásokra, vagy csupán egy „idõ -
utazásra” is.

AZ MVK ZRT. AJÁNDÉKAI 
MISKOLC VÁROS NAPJÁN

2009. május 9–10-én 
a Tiszai pu.-ról indul

2009. május 9–10-én 
a Vasgyár vá.-ról indul 

10.18 10.46
11.24 11.52
12.30 12.59
13.28 13.57
14.33 14.59

Május 11-én, 10–18 óráig a Miskolc Holding Zrt. cégei közös standon várják 
a Kedves Érdeklõdõket a város napján a Szinva teraszon.  

Az elmúlt idõszakban több olyan lakossági és társas-
házkezelõi fórumon is részt vettünk, ahol a távhõszolgál-
tatás jövõjérõl, annak esetleges  kiváltási lehetõségeirõl
volt szó. Az alábbiakban a leggyakrabban elhangzott kér-
désekre gyûjtöttük össze a válaszokat, hogy minél széle-
sebb körben tudjuk hitelesen és szakmai módon tájékoz-
tatni az érdeklõdõket.  

– Igaz-e, hogy a panelházakban a távhõrõl történõ levá-
lásokkal, az egyedi gázkazánokkal olcsóbb lenne a fûtés, ke-
vesebb lenne a fûtésszámla?

– Nem igaz. Bár egyesek felelõtlenül hangoztatják, hogy
akár százezer forinttal kevesebbe kerülhet a fûtés egy mo-
dern gázkazánnal, de az összehasonlítások nem megfelelõek,
hiszen egy rossz hõszigeteléssel rendelkezõ lakás energia-
igényét hasonlítják össze egy jól hõszigetelt lakás energiaigé -
nyé vel. Azonos hõszigetelési paraméterek alapján, még a je-
lenlegi árak mellett is közel azonos az energiaszükséglet, vagy -
is minimális lenne a fûtésszámla közötti különbség. És akkor
még nem számoltunk a kazán és a hozzá kapcsolódó (kar-
bantartási, üzemeltetési, stb.) költségekkel.

– Igaz-e, hogy az egyedi fûtés kevésbé környezet-
szennyezõ, mint a távfûtés?

– Nem igaz. Amennyiben a miskolci lakások leválnának
a távhõszolgáltatásról, az több ezer plusz kéményt jelenthet
a városnak, ami beláthatatlan következményekkel járhat.
Miskolc több európai városhoz hasonlóan völgyváros, ami
azt jelenti, hogy a számtalan, egymáshoz közel lévõ, újonnan
épülõ kémény füstje szinte „megfojtaná” a várost.  

– Milyen fûtést használnak a fejlett európai országokban
a nagy lakóközösségek?

– Nem csak a fejlett európai országok, mint például Finn -
ország, Svédország, Hollandia részesíti elõnyben a távhõ -
szolgáltatást, ahol egyre többen kívánnak átállni erre a fûté-
si rendszerre, de a tengeren túl, az Egyesült Államokban is a
nagyközösségi fûtésrendszereket részesítik elõnyben.  Ennek
az a két fõ oka, hogy nem csak a leggazdaságtalanabb meg-
oldás az egyedi fûtés, de a legkörnyezetszennyezõbb is.

Miskolc városában a városi sportcsarnok, a  megyei könyv -
tár, a Jégcsarnok, a Mûvészetek Háza, az OTP Régióközpont,
az egészségügyi szakiskola bõvítése, a Patak utca –
Rozmaring ház, Andor utcai lakópark, Búza téri Árucsarnok,
Avasi Gimnázium bõvítése, a Széchenyi negyed lakópark épü-
lete is a távfûtésre csatlakoztak, amely intézmények saját
gazdasági szakemberei számolták ki, hogy milyen fûtési rend-
szer lenne gazdaságos hosszú távon. Ezen intézmények szak-
emberei is a távhõszolgáltatást tartották a leggazdaságo-
sabbnak, mind a jelent, mind a jövõt tekintve.

– A MIHÕ Kft. miben tud segíteni a társasházak részére
a fûtés korszerûsítésével kapcsolatban?

– A MIHÕ Kft. egy gondoskodó, innovatív vállalat, amely
már a korábbiakban is segített a panellakóházak fûtéskor-
szerûsítésében. Erre jó példa a Gyõri kapu 44. sz. alatti la-
kóépület, amely ÖKO-program keretében korszerûsítette
fûtési rendszerét. Ezáltal mintegy 15%-os hõmennyiség-meg-
takarítást ért el. A Szentgyörgy utca 55. sz. alatti épületben
teljes felújítás valósult meg a Panel- és az ÖKO-program ke-
retében. Ennek hatására az éves fûtési költségük átlagosan
50%-kal csökkent. A Szentgyörgy utca 1. sz. társasház al-
ternatív energiaforrás telepítésében (napkollektor) a MIHÕ Kft.
szakmai segítséget nyújtott. Természetesen a továbbiakban
is várjuk a megkereséseket, és szívesen keresünk közös meg-
oldást a hosszú távú együttmûködés érdekében.

A MIHÕ Kft.-hez intézett leggyakoribb kérdések

A TÁVHÕSZOLGÁLTATÁS
JÖVÕJÉRÕL
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A TÁMOP 1.1.2 PROGRAMBAN SZAKMÁT SZERZETT ÁLLÁSKERESÕKNEK

A munkáért dolgozunk
Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ

2008. január 1-jén indította – az országos program részeként
– a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP 1.1.2) a
„Decentralizált programok a hátrányos helyzetûek foglalkozta-
tásáért” címû programját.

Jellemzõje, hogy azoknak a munkanélkülieknek igyekszik se-
gíteni, akik a leghátrányosabb helyzetûek körét képezik.
Segíteni próbál a munkaügyi szervezet a regisztrációjában már
többször is megfordult álláskeresõknek, akik önmaguk erejébõl
hátrányos anyagi és mentális állapotukon változtatni nem tud-
nak. Elsõsorban azokat a munkanélkülieket célozza meg a mun-
kaügyi szervezet, akik nyolc általános iskolai végzettségûek
vagy még ezzel sem rendelkeznek, pályakezdõ fiatalok, 50 év
felettiek, gyermekgondozásról, hozzátartozó ápolásából visz-
szatérõk, valamint azokat, akiknél a családban több munka-
nélküli is van.

Az említett célcsoportokba tartozók aluliskolázottságuk
vagy elavult szakmai képzettségük miatt nem tudnak
hosszú ideje elhelyezkedni, ezért az a cél, hogy a bevonni
tervezett 4097 fõ 80%-a kapjon a munkaerõpiacon keresett
szakmai képzettséget.

További fontos feladat az, hogy a program résztvevõi ta-
pasztalatot szerezzenek az új szakmájukban, ezért több-
ségüknek lehetõségük van a munkakipróbálásra, a mun-
katapasztalat, munkagyakorlat megszerzésére. Többen
ennek hatására jutnak vélhetõen hosszú távon is álláshoz, hi-
szen a munkáltatónak alkalma adódik az egyén munkához való
hozzáállását, teljesítményét megismerni, mely elõ segíti az illetõ
személy kiválasztását a hosszú távú foglalkoztatásra.

A résztvevõk programba lépését minden alkalommal ki-
választás elõzi meg, azzal a céllal, hogy a legrászorultabb, hát-
rányos helyzetükbõl kilépni akaró munkanélküli emberek ré-
szesüljenek a segítõ támogatásokban. A kiválasztásnál cél az
is, hogy akik programba lépnek, azok kellõképpen motiválva
legyenek, elkerülve ezzel a nagyszámú és indokolatlan lemor-
zsolódást.

Az alábbi, I. grafikon mutatja, hogy a bevonni kívánt létszám
kiválasztásához hány regisztrált és nem regisztrált (inaktív) mun-
kanélküli ember volt alkalmas helyzetébõl adódóan a részvé-
telre.

A programba lépést sokan nem vállalták különbözõ okok miatt.
Többségük azonban motiválható a csoportos és az egyéni fog-
lalkozások hatására.

A program az unió társfinanszírozásával valósul meg, mely-
nek keretében közel 5,2 milliárd forint áll a régió rendelke-
zésére, melyet az ügyfelek mentális felkészítésére, képzé-
sére, folyamatos, egyénre szabott segítésére, munkagya-
korlat szerzésére, és végsõ célként a munkába helyezésük
segítésére fordít a munkaügyi szervezet.

A programmegvalósítás kezdete óta már több mint egy
év telt el, ennek okán az eredmény- és tapasztalatfelmérés elem-
zése, illetve a szükséges korrekció megtétele érdekében tar-
totta meg az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi
Központ a programmegvalósítás egy évét értékelõ konferenci-
áját ez év februárjában. A rendezvényen valamennyi, prog-
rammegvalósításban közremûködõ (Szociális és Munkaügyi
Minisztérium képviselõje, a munkaügyi szervezet vezetõje, a pro-
jekt vezetõje, képzõ, programrésztvevõ, munkáltató, civil roma
szervezet, munkatárs, stb.) beszámolhatott a tapasztalatairól,
az eredményekrõl. A konferencia résztvevõi nagy érdeklõdést
mutattak az elõadások témái iránt.

A TÁMOP 1.1.2 I. szakasza 2009. december 31-én zárul. A
vállalt mutatók részteljesülését, illetve a képzéseket követõ el-
helyezkedések számát 2009. március 31-ig a II–III. grafikonok
mutatják. Az adatokból látszik, hogy a résztvevõk program-
ba történõ bevonása a végéhez közeledik, így a további-
akban a figyelem középpontjában a munkába helyezések
állnak. Ez a tevékenység a mai munkaerõ-piaci viszonyok kö-
zött nem kis erõfeszítéssel jár, ezért ezt a feladatot a kiren-
deltségeken dolgozó koordinátor, esetmenedzser, roma men-
torasszisztens, illetve a mentor munkatársak kiemelten kezelik.

A foglalkoztatást segíti elõ a TÁMOP 1.1.2 programban ad-
ható bérköltség-támogatás, mely a bér és járulékainak ma-
ximum 100%-os mértékû támogatása, melyet a program pénz-
ügyi lehetõségeit mérlegelve, a kirendeltségek ítélnek oda a mun-
káltatók részére.

A munkába helyezések tehát a hátralévõ idõszakban
 prioritást élveznek a programban lévõ munkatársak és a
külsõ szolgáltatást végzõ mentorok számára.

A programban eddig több mint 210 képzés indult el, mely-
nek háromnegyede 2009. március végéig be is fejezõdött. A
programon belül az alábbi szakmacsoportokban indultak kép-
zések: mezõgazdaság, kereskedelem, fémipari tevékenysé-
gek, vegyipar, építõipar, szolgáltatóipar, pályázatírás, stb. te-
rületén.

A folyamatban lévõ szakmai képzések száma 23. 2009. május
hónapban a TÁMOP 1.1.2. program keretében 15 képzés indul
(pl. ismeretfelújító + kisgépkezelõ, CNC-forgácsoló, takarító,
fogyóelektródás hegesztõ, biztonsági õr, vendéglátó eladó, szá-
razépítõ, parkgondozó + kisgépkezelõ, épületfalazó kõmûves,
ECDL-4 modul, pályázatíró projektmenedzser stb.).

Az induló képzések remélhetõleg felkeltik a potenciális
résztvevõk figyelmét, illetve egyben a leendõ foglalkozta-
tókét is az esetleges munkaerõigényük kielégítése okán, me-
lyet támogatással vagy anélkül szeretnének megoldani.

A program pénzügyi lehetõségei várhatóan még 300 fõ
részvételét teszik lehetõvé az I. szakasz hátralevõ idejében
különféle képzési programokban, a munkaerõ-piaci igényeknek
megfelelõ szakmákban.

Folyamatban van a II. szakasz tervezése, mely szintén a
hátrányos helyzetûek munkába helyezését segíti majd. A
program új célcsoportját a munkájukat 2008. szeptember
1-je után elvesztõ emberek képezik.

Végsõ cél, hogy a munkáltatók és az álláskeresõk kereslet-
kínálati oldalának találkozása sokak számára legyen sike-
res, és jelentsen majd hosszú távon foglalkoztatást.

Dajkaképzés – gyakorlati oktatás.

Szárazépítő-képzés, gyakorlati oktatás.

I. grafikon.

II. grafikon.

III. grafikon.

A kőművesképzésre jelentkezôk szűrése.

ÉRDEKLÔDNI 
AZ ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS MUNKAÜGYI KÖZPONT

kirendeltségeinek ESZA-koordinátorainál lehet

http://emrmk.afsz.hu,  e-mail:emrmk@lab.hu



VI. évfolyam 19. számHIRDETÉS12

Tiszaújvárosi Gyógy-
és Strandfürdő

3580 Tiszaújváros,
Szederkényi u. 12.

termal@tujvaros.hu
Tel.: 49/540-460

www.termal.tujvaros.hu

2009. május 16-tól a gyógyvizes medencék mellett újra várja
a strandolókat az öt szabadtéri élménymedence is! Az idei

nyártól a belépőjegyek ára tartalmazza az ingyenes parkolást.

Május 30.: városi sport- és egészségnap, gyermeknap,
A BELÉPÉS INGYENES

Ha igényes pihenésre vágyik, válassza Tiszaújvárost!

STRANDNYITÁS TISZAÚJVÁROSBAN

AKCIÓ!
Valamennyi Coop üzletünkben 

nagyszabású akció várja 
a vásárlókat május 6–18-ig!

Keresse a hét minden napján 
a legközelebbi Unió Coop Zrt. üzletet!

Pick Rákóczi szalámi, midi, 1 kg 2699 Ft
Gici trappista sajt 1 kg 899 Ft
Riceland konyhakész rizs, 2 x 125 g 159 Ft

Egységár: 636 Ft/kg
Gyermelyi 4 toj. makaróni,
fodros nagykocka 500 g 255 Ft

Egységár: 510 Ft/kg
Globus mustár 440 g Nyereményjáték! 299 Ft

Egységár: 680 Ft/kg
Flóra margarin 250 g Nyereményjáték! 199 Ft

Egységár: 796 Ft/kg
Tibi tej-, ét-, epres csokoládé 100 g 165 Ft

Egységár: 1650 Ft/kg
Gyõri édes keksz 180 g 169 Ft

Egységár: 939 Ft/kg
Silan öblítõ 3 x 1 l 999 Ft

Egységár: 333 Ft/l
Baba tusfürdõ 400 ml 449 Ft

Egységár: 1123 Ft/l
…és még további termékek!

A részletekrôl érdeklôdjön irodánkban: Golden Tours Utazási Iroda
3530 Miskolc, Széchenyi u. 26., a színházzal szemben a földszinten. Tel.: 46/506-088, 506-089

E-mail: goldentours@chello.hu, honlap: www.goldentours.hu

Autóbuszok bérbeadása 18–70 fõig

goldentours
MISKOLCI INDULÁSÚ ÚTJAINK KEDVEZÕ ÁRON

KÁRPÁTALJA június 20–22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 900 Ft
SZENT LÁSZLÓ-NAP CSÍKRÁKOSON június 25–29.  . . . . . . . . . . . . .48 700 Ft
TUTAJOZÁS A DUNAJECEN július 3–5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29 800 Ft
SZÉKELYFÖLDI BARANGOLÁS augusztus 4–9.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39 900 Ft
DÉL-ERDÉLY augusztus 18–22.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41 900 Ft
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Miskolc, Déryné u. 12. Tel.: 46/344-881
Miskolc, Széchenyi u. 66. Tel.: 46/322-449

Csótai
ékszer

MINDEN ÁRUBÓL
20% ÁRENGEDMÉNY

Így új arany ékszer 6400 Ft/g ártól,
használt arany ékszer 4800 Ft/g ártól

május 1-jétõl május 31-ig

BELFÖLDI ÉS NEMZETKÖZI
ÁRUFUVAROZÓ VÁLLALKOZÓK

FIGYELMÉBE!
Miskolcon, 2009. május 15-i kezdettel

a FUVOSZ szervezésében

EU-KONFORM ÁRUFUVAROZÓ-VÁLLALKOZÓI 
FELKÉSZÍTÉST és VIZSGÁT szervezünk

További információ és jelentkezés: FUVOSZ-BORSOD
3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 80. 

Tel.: 06-46/505-160
e-mail: fuvoszborsod@t-online.hu

A BIZTOS TUDÁS AZ ÜZLET ALAPJA!

Elérhetôségünk: Pitti Szépségház 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
Nyitva: hétköznap 6.30–20.30, szombat 6.30–13.00. Telefon: 06-46/353-114

Most mi fizetünk Önöknek!
Szuper akciók a Pitti Szépségházban!

Minden kedden és szerdán nyugdíjas-hajvágás -50%
Minden hétköznap gyermek- és diákhajvágás -50%

Minden hétfőn és szombaton minden szolgáltatás -20%
Francia körömépítés -30% Arctisztítás (SEBO-kezelés) -20%

MEZO DELUX -30%   BOTOX DELUX -30%

AKCIÓS ÁRAINK:

Férfi hajvágás 1000 Ft � Női rövid hajvágás 2400 Ft
Francia körömépítés 3300 Ft � SEBO kezelés 6900 Ft

A FAZOLA HENRIK TÉRSÉGI INTEGRÁCIÓS

SZAKKÉPZÔ KÖZPONT

KÓS KÁROLY ÉPÍTÔIPARI SZAKKÖZÉPISKOLA
ÉS SZAKISKOLA

rendkívüli felvételi eljárást hirdet.
Formája: személyes elbeszélgetés

Címe: 3527 Miskolc, Latabár E. út 1.
Időpont: 2009. május 13., 15.00 óra
Szakok: � Építészet

� Gépészet
� Környezetvédelem – vízgazdálkodás
� Informatika
� Hűtő- és klímaberendezés-szerelő

Költségtérítéses levelező képzés: Útépítő és -fenntartó technikus szakon
Telefonszám: 46/412-337
Honlap: www.koosk-misk.sulinet.hu

EÖTVÖS JÓZSEF ÉPÍTÔIPARI, MÛVÉSZETI
SZAKKÉPZÔ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

Címe: 3534 Miskolc, Gagarin út 54.
Időpont: 2009. május 14–15.
Helye: Az iskola tanuló-nyilvántartó irodája
Érintett szakok: Faipari szakmacsoport (9-es tagozatkód)
Telefonszám: 46/530-432
Honlap: www.eotvosszki.extra.hu

Címe: 3530 Miskolc, Bartók B. tér 1.
Időpont: Folyamatos, időpont-egyeztetés a tanulmányi irodán kérhető
Telefonszám: 46/412-871
Honlap: www.bartokmisk.uw.hu

BARTÓK BÉLA ZENEMÛVÉSZETI
SZAKKÖZÉPISKOLA

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, franciaágyal el-
látott szobákat biztosítunk, nagyobb családos vendégeinknek pedig 
70 m2-es, teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro medence, fit-
neszterem, infraszauna, alpha massage, masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, pingpongasztalok,
gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog rácsolásra alkalmas hely
és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Elôszezonban: Reggelis ellátással: 5900 Ft/fõ. 

Félpanzióval: 7700 Ft/fõ
Utószezonban: Reggelis ellátással: 6100 Ft/fõ. 

Félpanzióval: 7900 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk, fõszezonban:
5% engedményt adunk.
Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon 
vagy a következõ e-mail címen: poroszlokastely@t-online.hu

További fényképeket megtekinteni a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

APRÓHIRDETÉS
Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti
lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.
Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég értékesítési feladatokra munkatársakat keres. Tel.: 20/529-
8501.
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó díjazás. Minden korosztálynak! Tel.: 06-20/959-0820.
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� Önkormányzati tulajdonú ingatlanvagyon-gazdálkodás 

� Miskolci Ipari Park és Mechatronikai Ipari Park működtetése

� Városrehabilitációs projektek megvalósítása � Ingatlanfejlesztés, szociális és vállalkozásos lakásépítés

Építési, felújítási munkák végzése � Társasház-kezelés

Ingatlanforgalmazás � Panelprogram

Építés, felújítás Görgey 4 Társasház Panelprogram

Mechatronikai Ipari Park Belváros-rehabilitáció

Táncsics
Ház

EGYEDI FŰTÉSES LAKÁSOK ALACSONY REZSIVEL
MÉG EGY HÓNAPIG SZOCPOL IGÉNYBEVÉTELÉVEL

(40 év felett is). Ne várja meg az áfaemelést! Árainkat és a havi törlesztőrészleteket 
az ön pénztárcájához szabjuk. Egyedi akciók és fizetési konstrukciók.

Értékesítés: 30/930-6364, 30/965-7444 � www.andrassyhaz.hu, www.tancsicshaz.hu

Andrássy
Ház

ÉPÍTKEZZÜNK!

Építkezésbe kezdünk. Házunk tervei már elkészültek.
A tervezésnél az egyik legfontosabb szempont a minõ -
ség és a kellemes lakókörnyezet megvalósítása mel-
lett egy olyan ingatlan megépítése, amely gazdaságo-
san fenntartható, így nem csak a környezetet kímél-
jük, hanem a leendõ tulajdonosok pénztárcáját is. 

De mikor kezdõdik az építkezés valójában? Már
jóval az elsõ földmunkálatok elõtt. Az építkezés már
akkor elkezdõdik, amikor körvonalazódik egy leendõ
épület terve – elõször az álmodozás, elgondolás szint-
jén – ami aztán papírformában teljesedik ki. A cél:
építkezés könnyen, gyorsan, kényelmesen.

Fontos, hogy helyes döntések sorozatát hozzuk
meg már az építkezéshez felhasznált anyagok kivá-
lasztásánál: falazóanyagok, tetõfedõ anyagok, nyí-
lászárók, a korszerû egyedi fûtésrendszer, a megfe-
lelõ hang- és hõszigetelés, valamint a magasabb szín-
vonalú mûszaki megoldások és anyagok használa-
ta. Az ingatlan értékállóságát ezek a XXI. sz. anya-
gok használata nagyban növelheti. 

Mellékletünkkel segítséget szeretnénk adni azok-
nak, akik építkezésbe kezdenek,  kész lakást vásá-
rolnak vagy felújítanak, esetleg korszerûsítik ottho-
nukat. 
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NAPKOLLEKTOROS
MELEGVÍZTERMELÔ RENDSZEREK

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 31.
Tel.: 46/507-501, fax: 46/507-503
Nyitva tartás: h-p 7–17-ig, szo 8–12-ig

Bôvebb felvilágosítás az üzletben!
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Diósgyôrben a Kuruc
utca mögött egy éve gyors
ütemben folyik az építkezés.
A  családcent rikus tervek
alapján korszerû anyagok-
ból modern, gázfûtéses laká-
sok készülnek. Az átadott,
költözhetô épületben már
csak 10 lakás várja új tulaj-
donosát. Még választható a
fürdôszobai hidegburkolatok színe és típusa. A má-
sodik, még szerkezetkész épületben maximálisan fi-
gyelembe vehetôk a vevôk egyedi belsô építészeti
igényei. 

Tavaszi zsongás címmel ren-
dezvénysorozatot szer vez tünk,
amelynek középpontjában a
környezettudatos gondolkodás
állt. Facsemeték ültetésével,
családi nap szer vezésével, rajz -
pályázattal ké szültünk a víz és
a Föld nap jára. Ingyenes  be-
mutatót tar tottunk több óvo-
dai és iskolai csoportnak az

építési módszerekrôl. Programjaink sikeresek voltak,
ezért továbbra is együttmûködünk a környék in-
tézményeivel és lakóival. Szombat délelôttönként
minden érdeklôdôt szívesen látunk az építkezésen!

Tavaszi zsongás a VÉGVÁR Ligetben

www.vegvar.hu � Tel.: 46/515-921

Faültetés Családi nap

Akik energiatakarékos otthonra vágynak, tekintsék meg lakáskínálatunkat!
Megtalálnak minket a Lakásvásár 30. standján.

PLATÁNHÁZI lakásvásár
KEDVEZMÉNYEKKEL

MÁJUSI lakásvásár, május 1-jétôl...
Most jelentôs árengedménnyel

juthat lakásához!!!

A jelenlegi 60%-os készültségi foknak
megfelelô érték, valamint 

+ 35% elôleg befizetése esetén...

Kedvezmény: 500 000 Ft–1 500 000 Ft,
a vásárolt értéktôl függôen.

Fizetés lehet: hitel, szocpol,
készpénzutalás.

Ha most vásárol,
még saját igénye szerint választhat:  

padlóburkolatokat, falicsempét,
parkettát, falszíneket.

Átadás:
2009. november 15.–december 15. között.

SZÁMOLJON! BIZTOSAN MEGÉRI!

Rendkívül kedvezô hitelkonstrukció,
csak a PLATÁN HÁZ projektre,

a BORSOD TAKARÉK
Takarékszövetkezettôl.

(Miskolc, Vörösmarty 43.)

Kiegészítô kamattámogatásos kölcsön esetén
a kamat: évi 7,00%, THM: évi 7, 42%

Kölcsön futamideje: 1 évtôl 30 év,
a kamattámogatás csak 20 évig vehetô igénybe.

Nyugdíjasok is jogosultak
a kamattámogatott kölcsön felvételére.

Lehetôség van:
� Szocpol-kedvezmény igénylésére,
� Szocpol önerôként való beszámítására,
� a tôketörlesztés fizetési halasztására,
� a hitel elôtörlesztésére.

A kamattámogatásos hitel, a szocpol kizárólag
2009. június 30-ig vehetôk igénybe.

Az adásvételi és
a hitelszerzôdést addig

meg kell kötni!!!
Ügyintézés: 10 nap.

3526 Miskolc, Lehel u. 2.
Telefon: 06-30/9658-141,  06-30/9980-480

info@platanhazmiskolc.hu
www.platanhazmiskolc.hu

ÓRIÁSI KIÁRUSÍTÁS ÉS VÁSÁR

TÖBB MINT 100-FÉLE BURKOLÓLAP
30–70% ÁRENGEDMÉNNYEL KAPHATÓ!

Ízelítõ akciós választékunkból:
Csempe 20 x 25 I. o.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .már 790 Ft/m2 áron
Polírozott gres padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . .1690 Ft/m2 ártól
45 x 45 spanyol padlólap I. o . . . . . . . . . . . . . .1790 Ft/m2 ártól
Kültéri 50 x 50 padlólap I. o.  . . . . . . . . . .már 1690 Ft/m2 ártól
Mûanyag élvédô 1,8 fm-es . . . . . . . . . . . . . . . . . .99 Ft/db áron
Adesital (MAPEI) gres-flex ragasztó 25/1  . .1990 Ft/db áron

(79,6 Ft/kg)
Adesital (MAPEI) fugázóanyag 5/1  . . . . . . . . .990 Ft/db áron

(198 Ft/kg)
Udvarias, szakszerû kiszolgálás!

Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit partner

Bemutató hidromasszázs kádak, kabinok, medencék
40% engedménnyel.

Üzletünkben több mint 500-féle csempe, padlólap
és ezek dekorkiegészítôi vásárolhatók azonnal, raktári készletrôl.

Ajánlatunk a készlet erejéig, 2009. május 15-ig érvényes! 

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p. 8.00–17.00, sz. 8.00–12.00
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesz-
tése kapcsán, hívhatja a
46/503-501/100-as telefon-
szá mot. Hívjon, és üzenetrög -
zítõnkön hagyjon üzenetet!

Kétnapos, nemzetközi konfe-
renciát rendeztek a héten
Miskolcon a szegénységrõl,
Kelemen Didák minorita szer-
zetes, író, hittérítõ halálának
265. évfordulója alkalmából. A
rendezvény három ülésszaká-
nak elõadásai a szegénység
okait, következményeit, keze-
lésének lehetséges módozatait
elemezték – szociológiai, val-
lási, pszichológiai és más
megközelítésekkel, rangos
szakértõkkel, elõadókkal. 

� SZEPESI S. 

A konferencia fõvédnöke dr.
Erdõ Péter bíboros, prímás, esz-
tergom-budapesti érsek volt.
Védnökei között számos egyhá-
zi és közjogi méltóság szerepelt –
felekezetre, pártállásra való tekintet
nélkül – ami jelzi, hogy az egyik
legfontosabb össztársadalmi prob-
lémáról van szó.  

Prof. dr. Patkó Gyula, a Miskolci
Egyetem rektora nyitóbeszédé-
ben elmondta: a szegénység prob-
lémája az emberiség történetében
mindig aktuális volt – a Biblia pél-
dául 156 helyen említi – ma
pedig, a válság okozta helyzetben
különösen szükség van olyan pél-
daképekre, akiknek egész életút-
ja irányt mutat, hogyan kell segí-
teni. 

– Régiónkban is nagyon sok a
szegény ember, s a válság hatásai
következtében valószínûleg még
több lesz. A szegénység is jobban
fáj azonban, ha részvétlenség, a

jómódúak közönye övezi – emel-
te ki a rektor. 

A szegénységnek nincs min-
denki számára elfogadott, általá-
nosnak tekinthetõ definíciója,
megközelítésekor a jövedelem a
leggyakoribb mérõeszköz. A tár-
sadalomban azok az egyének, il-
letve családok tekinthetõk sze-
génynek, akiknek a jövedelme
nem teszi lehetõvé a létmini-
mumként elismert szükségletek ki-
elégítését. A létminimum, illetve
a szegénységi küszöb országonként
változó. Meghatározása azoknak
a javaknak és szolgáltatásoknak a
számbavételével történik, amelyek
a létfenntartáshoz, a minimálisan
elismert emberi szükségletek ki-
elégítéséhez szükségesek. 

Vukovich Gabriella, a Demo-
Stat Társadalomtudományi Sta -
tisztikai Iroda igazgatója elõadá-
sában a hazai szegénységgel kap-
csolatos felmérések adatait is-
mertette. E szerint Magyarországon

a szegénységet leginkább befo-
lyásoló tényezõk a gazdasági ak-
tivitás (azaz a munkalehetõség, is-
kolai végzettség), a gyermekszám,
a lakóhely jellege és az etnikai ho-
vatartozás. A legveszélyeztetet-
tebbek az alacsony iskolai vég-
zettségûek, a fogyatékkal élõk, a
munkanélküliek (itt is a munka-
erõpiacról tartósan kiszorulók), az
elmaradott térségekben, kistele-
püléseken, illetve az egyszülõs csa-
ládokban élõk. A cigány etni-
kumnál a veszélyeztetettséget be-
folyásoló tényezõk sok esetben
halmozódhatnak: mint elhang-
zott, a roma fiatalok 20 százalé-
ka nem fejezi be az általános is-
kolát, 40-50 százalékuk pedig
vagy nem vesz részt további kép-
zésben, vagy belekezd, de le-
morzsolódik. Pedig a képzett-
ségnek döntõ jelentõsége van a
késõbbi elhelyezkedés szem-
pontjából. A Demo-Stat 2008-as
adataiból kiderül, hogy az egye-
temi-fõiskolai végzettségûek 80
százalékban találnak munkát, s az
arány a szakiskolát, szakközepet

végzettek körében is 70 szá-
zalék körül van. A szakképzet-
lenek elhelyezkedési esélyei a
legrosszabbak – legtöbb he-
lyen gyakorlatilag a nullával
egyenlõk. Ma gyar országon az
elmúlt évek statisztikái szerint
az összlakosság 30, a gyer-
mekeknek pedig a 40 százalé-
ka él a létminimum alatt. (Ezt
a küszöböt a mediánjövedelem
vagy az átlagjövedelem bizo-
nyos hányadával határozzák
meg. A mediánjövedelem ki-
számításához az ország lakos-

ságát egy fõre, vagy egy fogyasz-
tási egységre jutó jövedelme alap-
ján sorba rendezik, és a sor kö-
zepén lévõ személy jövedelme
képviseli a mediánt, azt a köze-
pet, amihez képest pontosan
ugyanannyi embernek van keve-
sebb, illetve több jövedelme. Az
EU-ban a létminimum az adott or-
szágban számolt mediánjövede-
lem 60 százaléka).

Vukovich Gabriella szerint a
gazdasági válság idõtartama és tár-
sadalmi hatásai ma még nehezen
megjósolhatók. Az egyik legna-
gyobb veszély, hogy munkahelyük,
egzisztenciájuk elvesztése miatt a
korábbi középosztály újabb cso-
portjai csúsznak le – olyan réte-
gek, akik nem ismerik ennek a
helyzetnek a „kezelési”, „túlélé-
si” technikáit, ezért pszichésen is
frusztrálódnak, elveszítik a talajt
a lábuk alól, s egyre jobban a tár-
sadalom perifériájára sodródnak.
Napjainkban ugyanis a szegény-
ség fogalma egyre inkább össze-
kapcsolódik a társadalmi kire-
kesztéssel, kirekesztõdéssel.

Jövõre lesz húsz éve, hogy a
Rákbetegek Országos
Szövetsége és a Családsegítõ
Szolgálat támogatásával, s dr.
Hérics Margit fõorvos kezdemé-
nyezésére megalakult a
Rákbetegek és Barátaik Miskolci
Klubja.

� PAPP LAJOS

Akkor tizenketten voltak, ma
nyolcvan tagja van a klubnak, s ez
a létszámnövekedés önmagában is
igazolja a létrehívás helyességét. A
mûködés 1990 óta folyamatos; a
Családsegítõ Szolgálat által térítés-
mentesen biztosított helyen havon-
ta két alkalommal (a hónap elsõ és
harmadik szerdáján) tartják össze-
jöveteleiket.

A klub elnöke, Molnár Gabriella
kérdéseinkre adott válaszából tud-
juk, hogy mint általában a nyugdí-
jasklubokban, itt is a tagok túlnyo-
mó többsége nõ (97 százalék), s vál-
tozatos a szociális összetétel nyug-
díjas értelmiségiektõl, tisztviselõktõl
gépgyári és kereskedelmi nyugdíja-
sokig. A klub vezetõsége háromta-
gú, az elnök mellett két elnökségi
tag, Pajtók Sándorné és Guba
Józsefné vesz részt a klub irányítá-
sában. Az ellenõrzõ bizottság elnö-
ke Szilágyi Istvánné, tagjai Bóta
Sándorné és Kovácsné Sándor Mária.
A munkát a klub közgyûlése által
jóváhagyott éves munkaterv alapján
végzik, s év végén beszámol a köz-
gyûlésnek a vezetõség az éves mun-
káról, valamint a klub anyagi hely-

zetérõl. Ezeket a beszámolókat meg-
küldik a Rákbetegek Országos
Szövetségének, amely rendszeres
mûködési támogatásban részesíti a
klubot.

A klubmunka középpontjában
természetesen az orvosi-egészség-
ügyi felvilágosítás áll, orvosok és ter-
mészetgyógyászok tartanak elõ -
adásokat a rák gyógyításának kü-
lönféle eszközeirõl, gyógyszerekrõl
és gyógytermékekrõl. A rákbetegek
életét könnyítendõ, speciális foglal-
kozásaik is vannak (zeneterápia, ön-
ismereti gyakorlatok, stb.) a lelki kar-
bantartás érdekében, s ugyanazt a
célt szolgálják a különféle élet-
módtáborok is. Újszerû és sikeres vál-
lalkozásuk, hogy „A hiteles szó ere-
jével” címmel nyílt napokat tartanak
a város érdeklõdõ közönsége szá-
mára, amelyek esetenként szûrõvizs-
gálatokhoz is kapcsolódnak. A klub
kulturális tevékenység keretében
rendszeres színház-, hangverseny- és
múzeumlátogatásokon vesz részt,
nyaranta pedig közös utazások, ki-
rándulások, csoportos nyaralás gaz-
dagítja a programot. 

Az egészségügyileg sajátos hely-
zetben lévõ klub támogatása pá-
lyázatokból megoldhatatlan, kívá-
natos volna egy mûködési minimum
biztosítása az önkormányzatok ré-
szérõl. Ebben kérik az idõsügyi ta-
nács kérésüket közvetítõ segítségét.
S nem ártana egy pályázatírói tan-
folyam szervezése sem az egyre bo-
nyolultabb pályázati iratok megfelelõ
kitöltése érdekében.

Jól sikerült a Gömör Expó keretében immáron har-
madszor megrendezett nemzetközi vadásznap Putnokon.
A Hubertus istentisztelet és Borsodi Vadászkürtösök üd-
vözlése után dr. Székely László, a B.-A.-Z. Megyei Vadászkamara
és az Észak-magyarországi Vadászszövetség elnöke köszöntötte a
vendégeket, köztük a határon túlról érkezett Kardos Ferencet, a
Sajó-Rima Eurorégió szlovák társelnökét és Jan Valentiket, a
Rozsnyói Vadászszövetség elnökét. Ezt követõen kitüntetéseket és
jutalmakat adtak át a vadgazdálkodás terén eredményt elérteknek,
köztük Kriston Nándornak és Árnyas Andrásnak, akik a B.-A.-Z.
Megye Vadászatáért Érdemérmet vehették át e jeles napon, amely-
nek programjából nem hiányzott a trófea- és festménykiállítás, a
rendõr- és vadászkutya-bemutató, a virtuális vadászat és termé-
szetesen a vadételfõzõ verseny sem.

Vadászkürt

Nissan Balogh Kft.
3529 Miskolc, Középszer 98.
Tel.: 46/555-400

VÁLTSA BE NÁLUNK RECEPTJEIT, 

RECEPTENKÉNT 

100 FT-OT
VISSZATÉRÍTÜNK ÖNNEK, 

a vásárolt gyógyszerek árából!

10% KEDVEZMÉNY
VISSZATÉRÔ VÁSÁRLÓINKNAK!

Valamennyi gyógyszertárunkban kapható, gyógyszernek nem
minôsülô termék vásárlása esetén.

A RÉSZLETEKRÔL KÉRDEZZE KOLLÉGÁINKAT.
Ez a kedvezmény nem vonható össze más egyidejû kedvezményekkel. 

A kedvezményes vénybeváltás visszavonásig érvényes!

Szeretettel vár mindenkit a Fehér Holló Gyógyszertár és Társpatikái

Fehér Holló Gyógyszertár, Szemere út 14. Tel.: 46/506-125
Sólyom Gyógyszertár, Gyôri kapu 105. Tel.: 46/530-392
Hozsanna Gyógyszertár, Klapka Gy. 12. Tel.: 46/560-596
Macropolis Gyógyszertár, Arany J. tér 1. Tel.: 46/506-114

Nemzetközi konferencia

A SZEGÉNYSÉGRÔL MISKOLCON

Az okokról, következményekrôl és a lehetséges kezelésekrôl tárgyaltak.

ALKONYFÉNY

A hiteles szó
erejével

A bogácsi Bikaréten május
15–17. között rendezik a
Vendéglátó Iskolák Tanulóinak
VII. Országos Szabadtéri
Fõzõversenyét és Bemutatóját.

Ezen belül tartják 16-án a
Polgármesterek az idegenforga-
lomért nevû, szabadtéri, bog-
rácsban készíthetõ ételek fõzõver-
senyét, valamint a világ legna-
gyobb fonott kalácsát is szeretnék
elkészíteni. Az amatõrök is meg-
mérettetnek, számukra 17-én, reg-
gel 8 órától rendeznek versenyt,
amelyen bárki részt vehet. 

A tanulók versenyén négyfõs
csapatok mérkõznek egymással
egy kísérõtanárral kiegészülve; a
verseny szlogenje: régies ízek mo-
dern köntösben. Több kategóriá-
ból tevõdik össze a vetélkedés, lesz
grillparty, bográcsban készíthetõ
ételek, nagyanyáink süteményei.
A polgármesterek részére ötödik
alkalommal írták ki a versenyt,
célja, hogy megismerkedjenek a
települések egymás tájjellegû éte-
leivel, boraival, kultúrájával, hogy
ezáltal az idegenforgalmi látoga-
tottságukat is növeljék, és jól
érezzék magukat. Ez a verseny-
szám 16-án, reggel nyolc órakor az
eligazítással veszi kezdetét.

Másnap szintén reggel 8-tól
mérkõznek meg az amatõr sza-
kácsok, amelyre bárki jelentkez-
het, hogy a saját szája íze szerint
készítse a kedvenc ételét bog-
rácsban. Ezt a versenyt hatodik al-
kalommal rendezik meg közkí-
vánatra, hogy azok is összemér-
hessék tudásukat, akik nem hi-
vatásos szakácsok, de szeretnek
fõzni, és imádják a gyomrukat. 

Az idei program kiegészül egy
rekordkísérlettel is: el szeretnék ké-
szíteni a világ legnagyobb fonott
kalácsát, melynek 16-án, 11.30-kor
ugranak neki a tészta gyúrásával.
A nem mindennapi látványos-
ságról délután négy körül dõl el,
hogy valóban rekord lehet-e. 

GASZTROSAROK

Fõzésben
vetélkednek


